
سیاست

هشدار صریح عراقچی به اسرائیل
وزیر خارجه ایران تأکید کرد هرگونه اقدام متجاوزانه رژیم صهیونیستی نتایج 

وخیمی برایش خواهد داشت.
 »سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه ایران در گفت و گو با الجزیره گفت: 
ما برای همه احتمالات آماده ایم و هرگونه برخورد متجاوزانه از سوی رژیم 
صهیونیستی را پیش بینی می کنیم. ما در تمام سطوح در بالاترین آمادگی 
هستیم و اسرائیل در هر جنگ آینده ای شکست دیگری را متحمل خواهد شد. 
ما از جنگ قبلی خود تجربه قابل توجهی کسب کردیم و موشک های خود 
را در یک نبرد واقعی آزمایش کردیم. اگر رژیم صهیونیستی هرگونه اقدام 

متجاوزانه ای انجام دهد، نتایج آن برایش وخیم خواهد بود.
 وی در ادامه تاکید کرد: اسرائیل تلاش داشت با هدف قرار دادن تأسیسات نفتی 
ما جنگ را به منطقه گسترش دهد. ما جنگ با اسرائیل را به خوبی مدیریت 

کردیم و مانع گسترش آن در منطقه شدیم.
 عراقچی همچنین با اشاره به اینکه رژیم اسرائیل بدون چراغ سبز ایالات 
متحده، جنگی علیه ایران به راه نمی انداخت، گفت: »بنیامین نتانیاهو«، 
جنایتکار جنگی است و به منطقه ثابت کرد که اسرائیل دشمن واقعی آن است. 
ما آماده مذاکره برای رفع نگرانی درباره برنامه هسته ای خود هستیم و نسبت 

به مسالمت آمیز بودن آن اطمینان داریم.
  وزیر خارجه ایران افزود: امکان رسیدن به یک توافق عادلانه وجود دارد، اما 
واشنگتن شروطی غیرقابل قبول و غیرممکن را مطرح کرد. ما هرگز درباره 
برنامه موشکی خود مذاکره نمی کنیم و هیچ فرد عاقلی خلع سلاح خود را 
نمی پذیرد. ما نمی توانیم غنی سازی اورانیم را متوقف کنیم و آنچه با جنگ به 
دست نیامده با سیاست به دست نخواهد آمد. ما تمایلی به مذاکرات مستقیم 
با واشنگتن نداریم، اما می توانیم به توافقی برای مذاکرات غیرمستقیم برسیم.

 عراقچی در ادامه این گفت وگو تاکید کرد: مواد هسته ای همچنان در زیر 
آوارهای تأسیسات هسته ای هستند که بمباران شدند و به مکان دیگری منتقل 
نشدند. ما متحمل خسارت در سطح ساختمان ها و دستگاه های هسته ای شدیم 

اما فناوری همچنان پابرجاست.
 وی گفت: فعال کردن مکانیزم ماشه توسط اروپایی ها غیرقانونی است و اجماع 
بین المللی درباره تحریم ها علیه ما وجود ندارد. اولویت ما تقویت روابط با 

کشورهای همجوار است و آماده تعامل با غرب بدون دیکته ها هستیم.
 سید عباس عراقچی افزود: ما از استقلال سوریه و تمامیت ارضی آن حمایت و 

تجاوز اسرائیل علیه آن را محکوم می کنیم.

شهرداری منطقه 4 همدان در نظر دارد مناقصه عمومی پروژه های زیر 
را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل 
برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه 
گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم 
است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در 
سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت 
در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 
1404/8/11 می باشد. مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت تا 
ساعت 14:00 تاریخ 1404/8/17 می باشد. مهلت زمانی ارائه پیشنهاد 
تا ساعت 14:00 تاریخ 1404/8/27 می باشد. زمان بازگشایی پاکت ها 

ساعت 08:00تاریخ 1404/8/28 می باشد.
خلاصه شرایط شرکت در مناقصه :

1- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه طبق جدول مندرج به صورت 
اسناد خزانه یا ضمانت نامه بانکی یا واریز نقدی که می بایستی به 
شماره حساب 100826576745 بانک شهر شعبه همدان واریز گردد.

2- متقاضی باید بر اساس ظرفیت کاری مورد تائید از طرف معاونت 
برنامه ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری قیمت پیشنهادی خود 
را ارائه نماید بدیهی است در صورت مشاهده تخلف ضمانت نامه 

شرکت در مناقصه وی ضبط خواهد شد.
3- کلیه هزینه های آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

4- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مناقصه مندرج 
می باشد.

5- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار می باشد.
6- پیشنهادات ارائه شده توسط پیمانکاران به مدت سه ماه اعتبار 

دارد.
7- شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شرایط و تکالیف 
شهرداری همدان موضوع ماده 10 آیین نامه معاملاتی شهرداری تهران 

با اصلاحات و تسری می باشد.
8- سپرده یا تضمین شرکت در مناقصه افرادی که در مناقصه 
برنده نگردیده اند به استثناء نفر اول و دوم بعد از یک هفته از ابلاغ 

صورتجلسه کمیسیون معاملات مسترد خواهد 
شد.

9- بدیهی است حین انعقاد قرارداد به عنوان 
تضمین انجام تعهدات طبق قوانین و مقررات 
از برنده مناقصه اخذ و تضمین شرکت در 

مناقصه آزاد خواهد شد.
10- بهای پیشنهادی باید از حیث مبلغ مشخص 
و معین و بدون ابهام باشد. در صورت تعارض 

مبلغ حروفی با عددی، مبلغ درج شده با حروف معتبر است.
11- لازم به ذکر است، ارائه اساسنامه شرکت- آگهی تاسیس ثبت 
شرکت در روزنامه رسمی کشور- آگهی آخرین تغییرات در روزنامه 
 – HSE رسمی کشور- گواهی صلاحیت پیمانکاری- گواهی معتبر
گواهی نامه رتبه بندی و سایر مدارک مورد نیاز درج شده در اسناد 
مناقصه هنگام بارگذاری اسناد در سایت الزامی می باشد. همچنین 
کلیه صفحات مدارکی که در داخل پاکت )ب( قرار می گیرد حتما باید 
مهمور با مهر و امضای الکترونیکی صاحبان امضا مجاز باشد. صرفا 
اسناد پاکت های پیشنهاد )ب( و )ج( دارای مهر و امضای الکترونیک 
مورد پذیرش می باشد. پاکت )الف( می بایستی علاوه بر بارگذاری 
در سایت بصورت دستی به شرح و آدرس ذیل تا ساعت 14:00 مورخ 
1404/8/27، تسلیم دبیرخانه شهرداری منطقه چهار به آدرس همدان 

- میدان امامزاده عبداله – ساختمان شهرداری منطقه چهار شود.
12- شرکت هایی که صاحبان امضاء مجاز آن ها در یک یا چند شرکت 
مشترک باشند به هیچ عنوان همزمان قادر به شرکت در مناقصه 
نبوده و در این صورت به پیشنهادات رسیده ترتیب اثر داده نمی شود.
13- زمان و مکان بازگشایی پاکت ها مورخ 1404/8/28 ساعت08:00 
در شهرداری مرکزی خواهد بود.)حضور نمایندگان پیمانکاران در این 

جلسه بلامانع است(
14- برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 34246241-081 تماس 

حاصل نمایید.
15- ضمناً مشاهده اطلاعیه فوق در سایت شهرداری همدان به 

آدرس:  www.hamedan.ir امکان پذیر می باشد.

 شهرداری منطقه چهار همدان شناسه 2038966 -م الف 2447

آگهی مناقصه عمومی

مدت مبلغنام پروژهشماره فراخوان
پیمان

مبلغ تضمین 
شرکت در 

مناقصه)ریال(
محل تامین اعتبارتعدیلرتبه پیمانکار

2004090334000055
ایجاد مجموعه 
ورزشی حصار 

مطهری 
89/950/000/000 ماه200/018/060/412

شرکت 
های دارای 
حداقل پایه 
5 حقوقی 

رشته ابنیه  

تعدیل تعلق 
می گیرد

درآمدهای 
عمومی 

شهرداری منطقه 
چهارهمدان

نوبت اولآگهی تجدید مناقصه عمومی) دو مرحله اي (

مناقصه گزار: شرکت توزیع نیروي برق غرب مازندران
موضوع مناقصه: انتخاب تامین کننده جهت خرید کالا و تجهیزات به شرح جدول زیر:

روابط عمومی شرکت توزیع نیروي برق غرب مازندران

مبلغ تضمین شرکت در 
مناقصه )فرایند ارجاع 

کار( به ریال
شرح مناقصه شماره مناقصه ردیف

5.327.448.000
خرید 20 دستگاه سکسیونر گازی 

هوائی اتوماسیونی به همراه ترانس 
ولتاژ تغذیه هوایی روغنی

1404/162-09 1

3.175.895.000
خرید انواع یراق آلات هادی روکش 

دار و هادی بدون روکش فشار 
متوسط به تعداد 16600 عدد

1404/162-10 2

  

                                                 

شرکت توزیع نیروي برق 
غرب مازندران

مهلت خرید و نحوه دریافت اسناد مناقصه:
داوطلبان می توانند از روز یکشنبه مورخ 1404/08/11  لغایت روز پنجشنبه مورخ 1404/08/15 به منظور 

دریافت اسناد به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند. 
مبلغ خرید اسناد مناقصه:

مبلغ 3.500.000  ریال به ازاي خرید هر اسناد در مدت زمان تعیین شده در بند فوق به حساب 
سپهر)شماره 0101853765005 ( بانک صادارت کد 2008

نوع تضمین شرکت در مناقصه )فرایند ارجاع کار( به شرح زیر می باشد:
 ضمانت نامه بانکی حداقل با اعتبار سه ماه و قابل تمدید به مدت سه ماه دیگر

 اصل فیش واریز وجه به حساب جام به شماره 50/ 16720405 بانک ملت شعبه مرکزي چالوس 
 ضمانتنامه صادره توسط موسسات بیمه گر داراي مجوز لازم براي فعالیت و صدور ضمانت نامه از 

سوي بیمه مرکزي ایران
 کسر از محل مطالبات به صورت سند حسابداري از محل مطالبات قطعی تایید شده از سوي امور مالی

 چک تضمین شده بانکی )چک شخصی مورد قبول نمی باشد(
تاریخ بارگزاري پاکات مناقصه:

روز شنبه)ساعت 08:00 ( مورخ 1404/09/01
تاریخ گشایش پاکات مناقصه:

زمان بازگشایی ساعت 09:00 روز شنبه مورخ 1404/09/01 در محل ستاد شرکت - دفتر کمیسیون مناقصه 
و مزایده

سایر شرایط:
 هزینه آگهی مناقصه ) هر دو نوبت ( برعهده خریدار می باشد.

 حضور یک نفر از طرف پیشنهاد دهندگان با ارائه معرفی نامه کتبی در جلسه گشایش پاکات آزاد
 می باشد.

  اعتبار موضوع مناقصه از محل منابع داخلی می باشد.
 به پیشنهادهاي فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضاء مدت مقرر در فراخوان 

واصل می شود، مطلقا ترتیب اثر داده نمی شود.
 سایر اطلاعات و جزییات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

 چاپ نوبت اول: روز یکشنبه مورخ 1404/08/11
چاپ نوبت دوم: روز دوشنبه مورخ 1404/08/12

wروزنامه سیاسی، اقتصادی، فرهنگی و و رزشی w w . j o m l e h o n l i n e . i r

از خیال جایزه صلح تا جنگ اتمی
تحلیل جمله  بر دستور تازه »دونالد ترامپ« برای آغاز مجدد آزمایش های هسته‌ای پس از سه دهه؛

ک�تر است و آن دستور اجرایی برای ازسرگیری آزمایش  گفته خطرنا آخرین اقدام جنگ�طلبانه دونالد ترامپ از همه اقدامات پیش�
کلید خورده بود و این کشور و سایر  کار حدود سه دهه قبل و از فروپاشی اتحاد شوروی سابق  سلاح�های هسته�ای است. توقف این 

که نظم و نظام خود را دارد... کره شمالی  کلوب هسته�ای جهان چنین آزمایش�هایی انجام ندادند به استثنای    صفحه 02 کشورهای عضو 
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07 زاد منطقه آ

07 زمین و مسکن

02 دولت

02 سیاست

02 خبر ویژه

 پزشکیان :

 پول دارد می سوزد 
ما هم نگاه می کنیم

  مازندران  به  
محور  لجستیک و 

تجارت  دریایی  شمال 
تبدیل  می شود 

 مدیرعامل سازمان ملی زمین و 
مسکن خبرداد؛

آغاز عملیات اجرایی 
فازهای دوم و سوم 

شهرک مسکونی 
پرنیان قم

صداوسیما برای 
سناریوهای 

تهدیدات جدید 
آماده شود

 ایران برای 
کرات سازنده  مذا

آمادگی نشان 
داده است

 محمدباقر قالیباف؛      

  اصولگرای هزار چهره 
سیاست ایران
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  صفحه 02

هشدار صریح عراقچی به اسرائیل
01

سقوط توریستسقوط توریست در ایران در ایران
آمارهای جدید نشان می‌دهد که در سال ۱۴۰۴، موج ورود گردشگران خارجی فروکش کرده و 

تعداد مسافران ورودی در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته حدود چهارده درصد کاهش یافته 
است. این افت، در ظاهر ممکن است یک نوسان طبیعی تلقی شود، اما در واقع نشانه‌ای از 

شکنندگی رشد در صنعتی است که هنوز بر پایه های محکم و پایدار بنا نشده است.
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ما در تمام سطوح در بالاترین آمادگی هستیم و اسرائیل در 
هر جنگ آینده‌ای شکست دیگری را متحمل خواهد شد. 

گردشگری ایران در سال گردشگری ایران در سال 14031403 پررونق بود اما در سال جاری افت قابل توجهی داشته است؛ پررونق بود اما در سال جاری افت قابل توجهی داشته است؛
   

گامی به سوی خودکفایی پروتئینی؛    

بهشهر میزبان کلنگ زنی 
 نخستین کارخانه ایزوله

 سویا در ایران
 آغاز فاز دوم شرکت صنعتی بهپاک در 

 بهشهر با سرمایه گذاری ۴۰۰ میلیارد تومانی
 و ۲۰۰ فرصت شغلی آینده
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اختصاصی

گردشگری ایران در سال 1403 پررونق بود اما در سال‌جاری افت قابل توجهی 
داشته است؛

سقوط توریست در ایران

 

سایه برین
روزنامه نگار

در سال ۱۴۰۳ صنعت گردشگری ایران یکی از دوره های 
پرامید خود را تجربه کرد. افزایش ورود گردشگران خارجی، 
رونق نسبی بازار سفرهای داخلی، رشد فعالیت های 
بوم گردی و افزایش تبادلات فرهنگی، نشانه هایی بودند از 
اینکه شاید ایران بتواند دوباره جایگاه خود را در نقشه 
گردشگری منطقه بازیابد. اما این روند صعودی چندان 
دوام نیاورد. آمارهای جدید نشان می دهد که در سال ۱۴۰۴، 
تعداد  و  کرده  فروکش  خارجی  گردشگران  ورود  موج 
مسافران ورودی در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته 
حدود چهارده درصد کاهش یافته است. این افت، در ظاهر 
ممکن است یک نوسان طبیعی تلقی شود، اما در واقع 
نشانه ای از شکنندگی رشد در صنعتی است که هنوز بر 

پایه های محکم و پایدار بنا نشده است.
اگر بخواهیم این کاهش را تحلیل کنیم، نخست باید 
بپذیریم که گردشگری، صرفاًً یک فعالیت اقتصادی 
نیست بلکه آینه ای از شرایط عمومی کشور است. وقتی 
فضای منطقه ای با ناآرامی های سیاسی و رسانه ای همراه 
می شود، یا وقتی اخبار منفی درباره امنیت و محدودیت ها 
در سطح بین المللی برجسته می گردد، تأثیر مستقیم آن 
بر انتخاب مقصد سفر گردشگران دیده می شود. بسیاری 
از کشورهای منطقه، از ترکیه تا امارات، در سال های اخیر 
با سرمایه گذاری سنگین در حوزه تصویرسازی بین المللی، 
توانسته اند حتی در شرایط بحران، چهره ای باثبات از خود 
ارائه دهند. اما ایران هنوز در این زمینه ضعیف عمل 
می کند. تصویر رسانه ای کشور در بیرون از مرزها، بیش از 
آنکه بر جاذبه های طبیعی و فرهنگی متمرکز باشد، زیر 
سایه برداشت های سیاسی قرار دارد. تا زمانی که این مسئله 
حل نشود، حتی بهترین برنامه های تبلیغاتی داخلی هم 

اثرگذار نخواهند بود.
عامل دوم، ضعف مزمن زیرساخت های گردشگری است. 
هنوز در بسیاری از شهرهای توریستی کشور، امکانات اقامتی 
با استانداردهای جهانی فاصله دارد، مسیرهای دسترسی 
برای گردشگران خارجی دشوار است و خدمات سفر ـ از 
زبان راهنمایان گرفته تا حمل ونقل شهری ـ در سطحی 
نیست که رضایت کامل ایجاد کند. گردشگری امروز، بیش 
از دیدن جاذبه ها، به تجربه سفر وابسته است. اگر مسافری 
در فرودگاه با مشکل ویزا یا نبود حمل ونقل مناسب مواجه 
شود، احتمال بازگشت او به کشور تقریباًً از بین می رود. در 
حالی که در کشورهای همسایه، رقابت اصلی بر سر کیفیت 

تجربه گردشگر است، نه صرفاًً تعداد ورودی ها.
در کنار این ضعف ها، باید به مسئله نگاه سیاست گذاری 
نیز پرداخت. هدف گذاری برای رسیدن به بیست میلیون 
گردشگر در چند سال آینده، در ظاهر جذاب و پرانرژی 
است، اما بدون نقشه راه دقیق، چنین هدفی بیشتر شبیه 
یک شعار باقی می ماند تا برنامه. توسعه گردشگری به 
هماهنگی میان نهادهای متعدد نیاز دارد: وزارتخانه ها، 
شهرداری ها، بخش خصوصی، سیستم حمل ونقل، و حتی 
دستگاه دیپلماسی. اما آنچه امروز مشاهده می شود، نبود 
هم افزایی میان این بخش هاست. هر دستگاهی در مسیر 
خود حرکت می کند و در نهایت، هیچ سیاست منسجم 

ملی برای جذب و نگهداشت گردشگر وجود ندارد.
نکته دیگر، غفلت از کیفیت گردشگران ورودی است. 
افزایش عددی سفرها به معنای رشد واقعی نیست 
اگر مسافران، اقامت کوتاه مدت داشته باشند و هزینه 
اندکی صرف کنند. در بسیاری از کشورها، میانگین هزینه 
است  موفقیت  اصلی  شاخص  خارجی  گردشگر  هر 

نه فقط تعداد ورود. ایران به دلیل همجواری با چند 
کشور کم درآمد، بخش بزرگی از گردشگرانش را از میان 
همسایگان نزدیک جذب می کند. این گروه ها معمولاًً برای 
خرید یا درمان سفر می کنند و هزینه قابل توجهی برای 
کشور به همراه نمی آورند. در مقابل، جذب گردشگرانی از 
بازارهای اروپایی، آسیای شرقی یا آمریکای لاتین می تواند 
ارزآوری بیشتری داشته باشد، اما مستلزم سرمایه گذاری در 

تبلیغات، خدمات و حمل ونقل بین المللی است.
در این میان، بخش خصوصی نیز در وضعیت بلاتکلیفی 
به سر می برد. سرمایه گذاران گردشگری، چه در بخش 
اقامتگاه های بوم گردی و چه در پروژه های بزرگ تر، نیازمند 
ثبات مقررات و اطمینان از آینده هستند. هر بار که فضای 
اقتصادی یا سیاسی دچار نوسان می شود، بخش عمده ای 
از این سرمایه ها به سمت بازارهای امن تر می رود. همین 
ناپایداری، مانع شکل گیری پروژه های بلندمدت شده است. 
گردشگری برخلاف صنایع دیگر، با سرمایه انسانی و تجربه 
سروکار دارد؛ وقتی نیروی آموزش دیده در این بخش به 
دلیل بی ثباتی شغلی مهاجرت می کند، بازسازی آن سال ها 

زمان می برد.
از سوی دیگر، نظام آموزش گردشگری در کشور همچنان 
سنتی و پراکنده است. بسیاری از فارغ التحصیلان رشته های 
مرتبط، درک دقیقی از نیازهای بازار بین المللی ندارند و 
مهارت های لازم برای ارتباط مؤثر با گردشگران خارجی 
را نمی آموزند. آموزش های زبان، رفتار حرفه ای، بازاریابی 
بین المللی و مدیریت تجربه گردشگر باید به صورت 
تخصصی و کاربردی بازطراحی شود تا نیروهای فعال این 

صنعت بتوانند با استانداردهای جهانی هماهنگ شوند.
با وجود همه این کاستی ها، نباید فراموش کرد که ایران 
اقلیمی و میراث  تنوع  از  ظرفیت های بی نظیری دارد. 
تاریخی گرفته تا مهمان نوازی مردم و هزینه پایین سفر، 
همگی می توانند مزیت رقابتی قدرتمندی برای کشور 
باشند. اما این ظرفیت ها نیازمند بسته بندی حرفه ای 
و روایت مدرن هستند. گردشگر امروزی با چند کلیک 
ساده تصمیم می گیرد به کجا سفر کند؛ حضور مؤثر در 
فضای دیجیتال جهانی، انتشار محتوای چندزبانه و تولید 
تجربه های روایی از ایران امروز، می تواند تصویر متفاوتی 

بسازد و ترس های ذهنی گردشگران را کاهش دهد.
اگر بخواهیم از افت ۱۴۰۴ عبور کنیم و به مسیر رشد 
بازگردیم، باید از نگاه آماری فاصله بگیریم و به کیفیت 
تجربه سفر بیندیشیم. رشد گردشگری نه با صدور بخشنامه 
و برگزاری همایش، بلکه با ایجاد حس امنیت، رضایت و 
احترام در دل هر گردشگر محقق می شود. هر مسافری 
که با خاطره خوش از ایران بازگردد، خود بهترین تبلیغ 
برای جذب گردشگران بعدی خواهد بود. آینده گردشگری 
ایران در گرو تصمیم هایی است که امروز گرفته می شود؛ 
تصمیم هایی که اگر با درک واقعیت ها، برنامه ریزی دقیق 
و اعتماد به بخش خصوصی همراه باشد، می تواند صنعت 

سفر را از افت مقطعی به رونق پایدار برساند.

مجلس

 محمدباقر قالیباف؛  
  اصولگرای هزار چهره سیاست ایران

اینکه قالیباف به جریان مشخص و شناسنامه‌داری تعلق ندارد را در نامگذاری‌ طیف های مجلس 
می توان مشاهده کرد. قالیباف نه مستقل است و نه در طیف پایداری می گنجد. حلقه سیاسی او هیچ 

اسم مشخصی ندارند و با عنوان قالیبافی‌ها شناخته می شوند.
خبرآنلاین : محمدباقر قالیباف جزو معدود روسای مجلس جمهوری اسلامی است که موقعیتش بر 
روی نقشه طیف بندی های سیاسی ایران دقیقا مشخص نیست. روسای مجلس گذشته هرکدام از یک 
جریان سیاسی برآمده بودند و می شد آن ها را در یک دسته بندی سیاسی مشخصی قرار داد. اما قالیباف 
در این زمینه یک استثناست. هم زمانی که کاندیدای انتخابات ریاست جمهور بود نمی شد جای او 
را در طیف بندی های سیاسی مشخص پیدا کرد و هم زمانی که در مجلس دوازدهم به نقش آفرینی 
می پردازد در موقعیت مبهمی قرار دارد. گاهی در محاصره تندروهاست و گاهی می خواهد همراه با 
مجموعه حاکمیت باشد. گاهی همین، علت تغییر موضع های ‌۱۸۰درجه‌ای او هستند و تناقض بین 

گفتار و رفتار رئیس مجلس است.
  قالیباف تاکنون چهار دوره پا به میدان انتخابات ریاست جمهوری گذاشته و هربار تصویر جدیدی 
از خود به نمایش گذاشته است. خاستگاه قالیباف به سپاه پاسداران برمی گردد و معمولا نظامی‌ها 
چهره‌ای پایبند به دیسیپلین از خود به نمایش می گذارند که در آن انعطاف و تغییر کمتر جا دارند. اما 
این موضوع در مورد قالیباف کاملا متفاوت است. احتمالا بخشی از ماجرا به آن برمی گردد که قالیباف 
از وقتی که لباس سپاه از تن در آورد به تغییر لباس و مسئولیت عادت کرده است. او بعد از فرماندهی 
نیروی هوایی سپاه لباس پلیس بر تن کرد و مسئول امنیت داخل مرزها شد. اما همین لباس را در سال 
۸۴ از تن خارج کرد و کت‌وشلوار پوشید و با عکس های خلبانی خود را در اختیار ستاد انتخاباتی‌اش قرار 
داد. همان موقع هم جمع اضداد بود، به نوعی می‌خواست »رضاخان اسلامی« باشد و در جای دیگر 
اصولگرای اصلاح طلب. با این حال دستاوردش از این همه تناقض شهرداری و مدیریت شهری بود.  
زمانی که در شهرداری بود برخی اصلاح طلبان را نیز در کنار خود قرار داد. با این حال، این ها نمی توانست 
سابقه نظامی او را تغییر دهد و یا او را در جریان اصلاح طلبان قرار دهد. آن زمان می خواست به مدیر 
تکنوکرات شاید شبیه به اصلاح‌طلبان کارگزارانی‌ شود و با همین ایده هم وارد انتخابات ۹۲ شد. اما تحت 
تاثیر شکست در آن انتخابات رفته‌رفته اصولگرایی او برجسته شد و در ۹۶ در سایه‌ ابراهیم رئیسی وارد 
انتخابات شد؛ هرچند که تا آخر نماند و کناره گیری کرد.    در آن انتخابات وقتی اصولگرایان سنتی از 
قالیباف حمایت نکردند، او مفهوم »نواصولگرایی« را مطرح کرد تا هم فاصله خود را از اصولگرایان 
سنتی نشان دهد و هم مسیر تازه‌ای در سیاست ایران باز کند. اما نو اصولگرایی او در حد شعار باقی ماند، 
چرا که در پس پشت هر جریان سیاسی اندیشه‌ای است که اعمال و رفتار افراد آن را توجیه می کند؛ ایجاد 

گفتمان صرفا با واژه ساختن یا بلند یک پرچم از سوی سیاستمداران شکل نمی گیرد.
 قالیباف حتی اگر در طرح نو در فضای سیاسی ایران جدی بود حواشی املاک نجومی، سیسمونی گیت و 
... مانع از آن می شد درون جامعه پایگاهی داشته باشد. سقوط آرای او از ۱۷ درصد انتخابات ۹۸ در ۱۴۰۲ 

به پنج درصد هم گویای این مطلب است.
 در ۱۴۰۳ وقتی حادثه سقوط هلی‌کوپتر رئیس دولت سیزدهم رخ داد گویا قالیباف برنامه ریزی نکرده 
بود کدام چهره را از خود نشان دهد. نهایتا تصاویر متعدد از قالیباف خود گویای نبود یک تفکر منسجم 
در او یا اردوگاه او را نشان می‌دهد. او نه تنها نمی توانست از بین این همه قالیباف یکی را انتخاب کند 
بلکه ظاهرا دنبال آن بوده که همه آن ها هم باشد. اما هیچ گاه هم نتوانسته از خود چهره ای فراجناحی 
نشان دهد. حواشی نیز بر وجهه عمومی او غلبه داشت به طوری که به رغم داشتن سابقه ریاست 
مجلس رای او از پزشکیان که نماینده‌ای عادی در مجلس بود فاصله بسیاری داشت.    از زمان روی 
کار آمدن پزشکیان وضعیت قالیباف پیچیده تر شده است. نداشتن موقعیت واضح در دسته بندی‌ها 
و طیف بندی های سیاسی قالیباف را در موقعیتی قرار داده که باید از یک سو خود را حامی تصمیمات 
دولت و حاکمیت نشان دهد و از سوی دیگر باید دل تندروها را به دست آورد؛ آنهایی که به خاطر 
کناره گیری نکردن قالیباف به نفع سعید جلیلی در انتخابات ۱۴۰۳ از او مکدر بوده‌اند.  در ابتدای دولت 
چهاردهم قالیباف در مورد قانون مشاغل حساس و استیضاح عبدالناصر همتی وزیر پیشین اقتصاد در 
کنار پایداری قرار گرفت یا با سکوتش زمینه را برای تحرک طیف پایداری فراهم کرد. اما در مواردی مثل 
ابلاغ نشدن قانون عفاف و حجاب که با تصمیم شورای عالی امنیت ملی متوقف شد در نقطه مقابل 

تندروها ایستاد.
  نمونه دیگر آنجاست که او اخیرا زمینه تایید پیوستن ایران به کنوانسیون CFT را فراهم کرد. او در همه 
سال های گذشته از مخالفان سرسخت پیوستن ایران به دو کنوانسیون‌ جنجالی CFT و پالرمو بود و این 
موضوع را هم اخیرا در تریبون مجلس و رسانه های خود اعلام کرده است. اما با همه مخالفت هایش 
در آخرین رای‌گیری برای پیوستن ایران به CFT ترجیح داد در سفر استانی باشد که به نظر می‌رسد 
تصمیمی هدفمند بوده است؛ چراکه روایت شده که در روز رای گیری در مجمع لایحه پیوستن ایران به 

CFT فقط با اختلاف یک رای تصویب شده است.
 در جای دیگری که تندروها به دنبال خروج ایران از NPT بوده‌اند از نقش قالیباف در بی‌اثر کردن 
این تلاش روایت شده است. ماه گذشته در حالی جلسه غیرعلنی مجلس برگزار شد که قرار بر این 
بود درخصوص خروج از معاهده منع گسترش سلاح های هسته ای گفتگو شود. اما این اتفاق نیفتاد و 

نمایندگان تندرو معترض به عملکرد قالیباف در این خصوص شده‌اند.
  در مواردی هم تغییر مواضع ۱۸۰ درجه ای از قالیباف روایت شده که نمونه آن را می توان در ارتباط 
با واگذاری اختیارات به استانداری ها اشاره کرد. او اخیرا در حالی گفته که از این تصمیم دولت حمایت 
می کند که شهریور ماه در نامه‌ای به پزشکیان واگذاری اختیارات هیئت وزیران به وزرا و استانداران 
را خلاف قانون اساسی و قوانین عادی اعلام کرده بود. البته برخی نیز در این مورد معتقد بوده‌اند از 
آنجایی که اسکندر مومنی وزیر کشور پزشکیان سهم قالیباف در کابینه بوده، او به این موضوع رضایت 
داده است و چه بسا پای آن در میان باشد که قالیباف سهمی از استانداران دریافت کند.  نداشتن انسجام 
در تفکر اداره کشور در قالیباف آنجا دیده می شود که او اخیرا در نطقی در جایگاه رئیس مجلس به حسن 
روحانی و محمدجواد ظریف حمله کرد؛ اگرچه برخی آن را زخم او از روحانی در دو انتخابات ۹۲ و ۹۶ 
می‌دانند، اما از طرفی نشان دهنده نوع ذهنیت قالیباف است که او اولویت تاکتیک را بر استراتژی بالاتر 

می‌داند و همین باعث می شود که او از تریبون ریاست مجلس به رقیب سابق حمله کند.
  اینکه قالیباف به جریان مشخص و شناسنامه‌داری تعلق ندارد را در نامگذاری‌های مجلس می توان 
مشاهده کرد. طیف تندرو پایداری ولو آنکه از افکار مصباح یزدی پیروی می کند – تفکری که برخی آن را 
توجیه گر وسیله در هدف سیاسی می‌دانند – اما تکلیفش در فضای سیاسی ایران مشخص تر از قالیباف 
است. گروهی نیز تحت عنوان مستقل به مجلس راه پیدا کرده‌اند. اما قالیباف نه مستقل است و نه در 
طیف پایداری می گنجد.  قالیباف و طیف نزدیک به او هیچ اسم مشخصی ندارند و با عنوان قالیبافی ها 
شناخته می شوند. برای قالیباف عملا حضور قالیباف در قدرت و تصمیم گیری های سیاسی مهمتر 
از تعلق داشتن به پایگاه مشخص است. اگر او دغدغه‌ای برای داشتن یک شناسنامه سیاسی را 

داشت تاکنون یک مسیر مشخص را دنبال می کرد.

  تحلیل »جمله« بر دستور تازه »دونالد ترامپ« برای آغاز مجدد آزمایش های هسته‌ای پس از سه دهه؛    

از خیالِِ »جایزه صلح« تا »جنگ اتمی»
 

سرویس سیاسی
جمله

  »دونالد ترامپ« طی رقابت های انتخاباتی 
خود دائماًً از رقبای خود انتقاد می کرد که پول 
مالیات مردم آمریکا را به سمت جنگ های 
بی حاصل هدایت  و امید و آرزوی جوانان 
کشور را نابود کردند و اساساًً جنبش یا گفتمان 
 -make America great again- »ماگا« 
برابر همین سخنان انتخاباتی نرامپ، شکل 

گرفت.
آنچه که مورد تأکید این جنبش است این 
است که آمریکا نباید در مناطق مختلف 
مداخله و هزینه کند و لازم است بر اوضاع 
داخلی کشور و اقتصاد آمریکا متمرکز باشد و 

مشکلات کشور خود را حل کند.
دونالد ترامپ و برخی طرفداران وی همچنین 
تلاش داشتند از وی چهره‌ای جنگ پرهیز و 
صلح طلب ترسیم کنند و حتی برخی رهبران 
کشورهای خارجی مانند »الهام علی‌اف« 
رییس جمهوری آذربایجان در نشست های 
رسمی به بنیاد صلح نوبل پیشنهاد دادند که 
دونالد ترامپ را به عنوان برنده جایزه صلح 
سال 2025 انتخاب کنند که البته به »ماریا 
کورینا ماچادو« سیاست مدار و کنش گر اهل 
ونزوئلا رسید که یکی از چهره های برجسته 

مخالف دولت‌ نیکلاس مادورو است.
دونالد ترامپ همچنین تا اندازه‌ای ماسک 
صلح طلبی خود را جدی گرفته بود که چند 
بار ادعا کرد از روزی که به کاخ سفید آمد، 
موفق شد 8 جنگ و نزاع بین‌المللی را پایان 
دهد اما سابقه اجرایی وی طی چهارماه 

روایت دیگری دارد.
رییس جمهوری ایالات متحده تنها در زبان 
و ادعا، دم از صلح می‌زند و در رویاهای و 
آرزوها، خود را شایسنه جایزه صلح نوبل 
می بیند در حالی که عمل او کاملاًً برعکس 

است.
اقدام  چند  وی  اخیر  ماهه  چهار  طی 

جنگ طلبانه را در مناطق مختلف جهان اجرا 
کرد که حتی در آمریکا واکنش های تندی به 
دنبال داشت. وی به خاک ایران حمله کرد و 
چندین نقطه را مورد حملات بمب و موشک 
قرار داد و چند ده بار هم از این اقدام خود 

دفاع کرد و مسئولیت آن را به گردن گرفت.
اقدام دوم وی که برای همه عجیب بود 
تغییر نام وزارت دفاع ایالات متحده به 
وزارت جنگ بود، اقدامی که هیچ سازگاری 
با ادعای صلح طلب بودن وی ندارد و کسی 

دلیل آن را نمی فهمد. حتی زمانی که واقعه 
11 سپتامبر اتفاق افتاده بود و »جورج دبلیو 
بوش« تصمیم گرفت به افغانستان و عراق 
حمله کند، نام وزارت دفاع آمریکا، به وزارت 

جنگ تغییر نکرده بود.   
حمله نظامی به کشور ونزوئلا در اقیانوس 
آرام سومین اقدام جنگی وی بود که هنوز 
هم ادامه دارد و روشن نیست تصمیمی 
جدی برای تغییر رژیم سیاسی این کشور دارد 
یا آن چنان که تا این لحظه ادعا کرد، برای 

مقابله با کارتل های مواد مخدر است.  
آخرین اقدام جنگ طلبانه دونالد ترامپ از 
همه اقدامات پیش گفته خطرناک تر است و 
آن دستور اجرایی برای ازسرگیری آزمایش 
سلاح های هسته‌ای است. توقف این کار 
حدود سه دهه قبل و از فروپاشی اتحاد 
شوروی سابق کلید خورده بود و این کشور و 
سایر کشورهای عضو کلوب هسته‌ای جهان 
چنین آزمایش هایی انجام ندادند به استثنای 

کره شمالی که نظم و نظام خود را دارد.

به پرسش خبرنگاران  پاسخ  ترامپ در 
درباره‌ی این تصمیم و ماهیت آزمایش های 
خواهید  زود  خیلی  گفت:  موردنظرش 
فهمید، اما بله، ما قرار است چند آزمایش 

اتمی انجام دهیم.
وی با اشاره به این که کشورهای دیگر هم 
انجام می‌دهند افزود: اگر آن ها انجام دهند، 
ما هم انجام می‌دهیم. الان نمی خواهم 

چیزی بگویم.
این اظهارات تردیدها درباره‌ی احتمال 
ازسرگیری انفجارهای زیرزمینی اتمی را 
افزایش داده است؛ آزمایش هایی که آمریکا 

از سال ۱۹۹۲ تاکنون انجام نداده بود.
اگر آمریکا دست به چنین اقداما بزند، قطعاًً 
به رقابت تسلیحات هسته‌ای در جهان 
دامن خواهد زد و با توجه به وضعیت بسیار 
شکننده در جنگ اوکراین و همچنین صلحِِ 
ناپایدار در شبه جزیره کره احتمال وقوع جنگ 

هسته‌ای دور از انتظار نیست.
آنچه که مسلم است این است که دونالد 
ترامپ، سیاست مدار نیست و همین که 
وی اهل سیاست نیست، دست به چنین 
تصمیماتی می‌زند و چنین احتمالاتی را 
افزایش می‌دهد. جای تأسف است که دنیا 
»پلیس 110« ندارد که در چنین شرایطی 
با آن تماس بگیرند و مشکل را طرح کنند، 
مجامع جهانی چون سازمان ملل و شورای 
دست  بازیچه  نیز  سازمان  این  امنیت 
همین کشورهای بزرگ هستند و تا این 
لحظه اقدامی به عمل نیاوردند اما رهبران 
کشورهای بسیاری از این تصمیم انتقاد  و آن 

را مقدمه‌ای خطرناک توصیف کردند.  
امروز در مناطق مختلفی از جهان اعم از 
آسیا، آفریقا و اروپا نبردهای خشنی در جریان 
است و رفتن به سمت آزمایش های هسته‌ای 
می تواند مانند آتش در انبار باروت خطرناک 
باشد و لازم است همه کشورها با این تصمیم 

دونالد ترامپ مقابله کنند.

آخرین اقدام جنگ طلبانه دونالد ترامپ از همه اقدامات پیش گفته خطرناک تر است و آن 
دستور اجرایی برای ازسرگیری آزمایش سلاح های هسته‌ای است. توقف این کار حدود سه 
دهه قبل و از فروپاشی اتحاد شوروی سابق کلید خورده بود و این کشور و سایر کشورهای 
عضو کلوب هسته‌ای جهان چنین آزمایش هایی انجام ندادند به استثنای کره شمالی که 

نظم و نظام خود را دارد
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J O M L E H

 پزشکیان : پول دارد می‌سوزد، ما 

هم نگاه می کنیم
پزشکیان رئیس جمهور درباره گازهای فلر گفت: گاز سرمایه است، 

به راحتی می سوزد ما هم فقط داریم نگاه می کنیم.

 پزشکیان گفت: باید کاری کنیم تمام آن چیزی که الان می سوزد را به سرعت 
پیگیری و حل کنیم. گازها سرمایه هستند. پول دارد می سوزد، ما هم نگاه 

می کنیم. نباید اجازه بدهیم حتی یک روز هم تاخیر باشد. شما کمک کنید، 
کارشناس ها، تولیدکننده ها، سرمایه کشور برگردد و در ضمن محیط آلوده 

نشود، کشور ما، مردم عزیز ما مریض نشوند. 

صداوسیما برای سناریوهای 
تهدیدات جدید آماده شود

رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور با اشاره به تجربه دفاع   
مقدس ۱۲ روزه و موفقیت‌آمیزبودن عملکرد پدافند غیرعامل 
صداوسیما، خواهان ارتقای آمادگی ها برای مقابله با سناریوهای جدید 
تهدید شد.   به مناسبت هفته نکوداشت پدافند غیرعامل رزمایش قطع 
سیگنال و بررسی تداوم کارکرد و حصول اطمینان از سیگنال‌رسانی رسانه 
ملی در سراسر کشور با حضور سردار »غلامرضا جلالی« رئیس سازمان 
پدافند غیرعامل کشور برگزار شد.  سردار جلالی در این رزمایش و در جمع 
مدیران، معاونین و روسای شبکه های تلویزیونی صدا و سیما جمهوری 
اسلامی ایران، به تجربه دفاع مقدس ۱۲ روزه اشاره کرد و با تأکید بر 
موفقیت آمیزبودن عملکرد پدافند غیرعامل صداوسیما، خواهان ارتقای 

آمادگی ها برای مقابله با سناریوهای جدید تهدید شد.
 رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور، تهدید را مستمراًً در حال نوشوندگی 
و پویایی دانست و ضمن تقدیر از عملکرد رسانه ملی به‌ویژه در حوزه 
زیرساختی گفت: به هیچ سطح از آمادگی در رسانه ملی راضی نیستیم؛ 
بنابراین برنامه های آمادگی باید مستمراًً اجرا و نقاط ضعف برطرف شود 
و آسیب پذیری ها به حداقل ممکن برسد.  در پایان این رزمایش با حضور 
رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور، جانشین قرارگاه پدافند سایبری 
کشور و معاون ارتباطات، الکترونیک و فناوری اطلاعات سازمان از تعدادی 

از مدیران و فعالان حوزه پدافند غیرعامل رسانه ملی تقدیر به عمل آمد.

  

     

  تذکر ۵٠ نماینده به وزیر اقتصاد 
 دلار حذف می شود؟

  نماینده تهران گفت: ۵٠ نماینده در تذکری به وزیر اقتصاد‌، با اشاره 
به »تجربه موفق چین«، خواستار اجرای سیاست دلارزدایی و 
جایگزینی »ارز دیجیتال ملی« به جای دلار برای مقابله با جنگ اقتصادی 

آمریکا و دور زدن سیستم سوئیفت شدند.
  پیمان فلسفی، نماینده تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در 
مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار مجلس خبرگزاری فارس 
از ارائه تذکری به همراه ۴٩ نماینده دیگر به سید علی مدنی‌زاده، وزیر 
امور اقتصادی و دارایی خبر داد.  وی با اشاره به محور این تذکر گفت: 
ضرورت استفاده از تجربه موفق کشور چین در اجرای سیاست دلارزدایی 
با جایگزینی ارز دیجیتال ملی )RMB دیجیتال( به جای دلار، برای مقابله 

با جنگ اقتصادی آمریکا و تنظیم سیاست های ارزی مورد تأکید ماست.
 رئیس فراکسیون کشاورزی مجلس افزود: چینی‌ها بلافاصله پس از اعمال 
تعرفه های سنگین آمریکا، ارز دیجیتال ملی خود را جایگزین دلار کرده و 
تمامی تعاملات تجاری خود را از این طریق انجام می‌دهند.وی ادامه داد: 
بر این اساس، آن ها سوئیفت را دور زده و در کسری از ثانیه تراکنش های 

مالی بین بانک های مرکزی جهان با چین انجام می گیرد. 
فلسفی تأکید کرد: بنابراین به وزیر اقتصاد برای چندمین بار تذکر می‌دهم 
که در راستای تنظیم سیاست های ارزی و با هدف دستیابی به ثبات 
اقتصادی و جلوگیری از نوسانات ارز و قیمت ها، از تجربه موفق کشور چین 
در اجرای سیاست دلارزدایی با جایگزینی ارز دیجیتال ملی استفاده نماید و 

به اتکای اقتصاد کشور به دلار خاتمه دهد.
   

 

مکان اورانیوم غنی شده ایران 
مشخص شد

مواد هسته‌ای همچنان زیر آوار تأسیسات بمباران شده باقی مانده   
است.  ایران برای هرگونه اقدام متجاوزانه احتمالی از سوی رژیم 
صهیونیستی آماده است و چنین اقدامی نتایج وخیمی برای اسرائیل 

خواهد داشت.
 ایران در بالاترین سطح آمادگی قرار دارد، اسرائیل در هر جنگ آینده 
شکست خواهد خورد، و افزود که تل آویو بدون حمایت آمریکا توان آغاز 
جنگ با ایران را ندارد و با حمله به تأسیسات نفتی قصد گسترش جنگ 
در منطقه را داشت  تمایلی به مذاکرات مستقیم با واشنگتن نداریم و 

می توانیم از طریق مذاکرات غیرمستقیم به توافق برسیم
 امکان دستیابی به یک توافق عادلانه وجود دارد، اما واشنگتن شروط 

غیرقابل قبولی را مطرح کرده است.

کرات سازنده   ایران برای مذا
آمادگی نشان داده است

وزیر خارجه عمان تاکید کرد مشارکت ایران در سیستم جامع امنیت   
منطقه‌ای در تثبیت ثبات و همکاری مشترک نقش دارد و ایران در 

مراحل مختلف آمادگی خود را برای مذاکره سازنده اعلام کرده است.
 »بدر بن حمد البوسعیدی« وزیر خارجه عمان در همایش گفت‌وگوی 
منامه ۲۰۲۵ به میزبانی بحرین و همکاری مرکز بین‌المللی مطالعات 
استراتژیک گفت: امنیت واقعی با سیاست های انزوا یا مهار یا به حاشیه 
راندن ایجاد نمی شود بلکه بر پایه فراگیر بودن و مشارکت مثبت بین 
کشورهای منطقه است. تجارب تاریخی ثابت کرده که سیاست های به 
حاشیه راندن تنها منجر به وخامت تنش ها و طولانی شدن دوره درگیری ها 
شده است.  وی در سخنان خود از بحرین و مؤسسه بین‌المللی مطالعات 
استراتژیک برای برگزاری این رویداد که به گفته وی به بستری مهم برای 
تبادل دیدگاه ها و ارتقای درک متقابل تبدیل شده است، قدردانی و تأکید 
کرد که ثبات منطقه‌ای تنها از طریق گفت‌وگوی سازنده و درک متقابل 

حاصل می شود. 
طبق گزارش خبرگزاری عمان، وی گفت: ما از مدت‌ها پیش معتقد بودیم 
که سیاست منزوی کردن ایران راه حل نبوده و مشارکت این کشور در 
سیستم جامع امنیت منطقه‌ای در تثبیت ثبات و همکاری مشترک نقش 
دارد. ایران در مراحل مختلف آمادگی خود را برای مذاکرات سازنده نشان 
داده و در حوادث متعدد به رغم تجاوزات مکرر علیه آن، خویشتن داری 
کرده است. این نشان دهنده اهمیت روش دیپلماسی فراگیری است که 
شامل تمام طرف ها برای حل چالش های مشترک مثل امنیت، کشتیرانی، 

مبارزه با قاچاق و تغییرات آب و هوایی باشد.
 وزیر خارجه عمان گفت: طی سال کنونی میلادی پرونده مذاکرات هسته‌ای 
ایران و آمریکا طی پنج دوره مذاکرات شاهد پیشرفت ملموسی بود. چند 
روز قبل از برگزاری دور ششم که قرار بود سرنوشت ساز باشد اسرائیل 

حملات نظامی غیرقانونی علیه ایران انجام داد.
 وی افزود: اقدامات عمدی اسرائیل برای طولانی کردن دوره تنش منجر 
به کشته شدن صدها غیرنظامی بی گناه ایرانی شد. به رغم این مسئله 
ایران با خویشتن‌داری چشمگیری پاسخ داد؛ همانطور که زمانی که 
اسرائیل کنسولگری آن را در سوریه هدف قرار داد و سفیر آن را در لبنان 
زخمی کرد و یکی از مذاکره کنندگان ارشد فلسطینی را در تهران ترور کرد 
این کار را انجام داد.  وی تاکید کرد: چنین اقدامات ویرانگرانه‌ای نقض 
خطرناک قوانین بین‌المللی است و به وضوح آشکار می کند که اسرائیل و 
نه ایران منبع اصلی نبود امنیت در منطقه است.  وزیر خارجه عمان گفت: 
سیاست های مبتنی بر به حاشیه راندن منجر به افزایش تندروی و بی ثباتی 
می شود اما مشارکت فراگیر در ایجاد فضایی از اعتماد و احترام متقابل و 
توسعه مشترک نقش دارد.  وی خواهان ایجاد چارچوب امنیتی منطقه‌ای 
با مشارکت تمام کشورها از جمله ایران، عراق و یمن برای برخورد کارآمد 
با چالش های مشترک شد.  وی گفت: ما به حمایت از مذاکرات فراگیر 
به عنوان یک گزینه استراتژیک برای تحقق امنیت، صلح و شکوفایی در 
منطقه ادامه می‌دهیم. مذاکره تنها راه برای ایجاد آینده‌ای باثبات تر و با 

توسعه بیشتر برای ملت‌های آن است.
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر آرای صادره از هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
شازند، تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان ذیل الذکر محرز 

گردیده است.
لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود تا 
چنانچه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت به نام متقاضیان 
اعتراض داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست خود 
را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی مشعر بر تقدیم دادخواست 
به مراجع قضایی را تسلیم نمایند. بدیهی است در صورت ارائه 
گواهی مبنی بر عدم تقدیم دادخواست از سوی معترض به مرجع 
قضایی در مهلت مقرر، روند عملیات ثبتی تعقیب و سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
مورخ   140460305006003693 شماره  رای  موجب  به   -1
1404/04/24 مورد تقاضای اقای / رضا عبدی فرزندعلی به شماره 
ملی 0622378074 و شماره شناسنامه 84 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 482.48 متر مربع در قسمتی 
از پلاک فرعی از 91 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای عباس عبدی   فرزند 

غلامعلی .
140460305006002801مورخ  شماره  رای  موجب  به   -2
.1404/04/09 و رای اصلاحی شماره 140460305006003511مورخ 
1404/04/22مورد تقاضای اقای / خلیل مهری فرزند عظیم  به 
شماره ملی 062889128 و شماره شناسنامه 826 صادره از شازند، 
دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 9356.80 
متر مربع در قسمتی از پلاک فرعی از 2 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای عباس رافعی  فرزند یداله .
مورخ    140460305006002830 شماره  رای  موجب  به   -3
1404/04/10 مورد تقاضای اقای /  شرکت گاز استان مرکزی فرزند 
به شماره ملی 10780102390 و شماره شناسنامه صادره از ، 
ششدانگ مستحدثات ایجادی ایستگاه فشارشکن  به مساحت 
10.65 متر مربع در قسمتی از پلاک فرعی از 66 اصلی واقع در 
مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای میرزا حسن احمدی  فرزند ابوالحسن.
مورخ   140460305006004013 شماره  رای  موجب  به   -4
1404/04/28 مورد تقاضای اقای /  اسداله امیری فرزند براتعلی 
به شماره ملی 5939446965 و شماره شناسنامه 1401 صادره 
از هندودر، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
23655.42 متر مربع در قسمتی از پلاک فرعی از 57 اصلی واقع 
در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای براتعلی امیری  فرزند آقا تراب.
مورخ   140460305006003271 شماره  رای  موجب  به   -5
1404/04/17 مورد تقاضای اقا خلیل مردی فرزند نصرت اله  
به شماره ملی 5939929168 و شماره شناسنامه 10 صادره، 
ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 192.11 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 57 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه 
ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای مسلم دارابی 

فرزند درویشعلی.
مورخ   140460305006003269 شماره  رای  موجب  به   -6
1404/04/17 مورد تقاضای اقا خلیل مردی فرزند نصرت اله  
به شماره ملی 5939929168 و شماره شناسنامه 10 صادره، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 30272.59 
متر مربع در قسمتی از پلاک 57 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای مسلم 

دارابی فرزند درویشعلی.
مورخ   140460305006002816 شماره  رای  موجب  به   -7
1404/04/09 مورد تقاضای اقا حجت اله عباسی فرزند کریم  به 
شماره ملی 0622069039 و شماره شناسنامه 6 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 45242.88 متر 
مربع که مقدار 1350 متر مربع آن در حریم مسیل واقع می باشد 
در قسمتی از پلاک115 فرعی از  83 اصلی واقع در مرکزی بخش 
4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای کریم 

عباسی  فرزند حسین.
مورخ   140360305006003488 شماره  رای  موجب  به   -8
1404/04/21 مورد تقاضای آقای علیرضا مهری فرزند خلیل  به 
شماره ملی 0520227573 و شماره شناسنامه 0520227573 
صادره از شازند، چهار دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت 9356.80 متر مربع در قسمتی از پلاک 2 اصلی واقع 
در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای عزت اله صفری.
مورخ   140460305006004465 شماره  رای  موجب  به   -9
1404/05/05 مورد تقاضای آقای حسن نجفی فرزند عطا  به 
شماره ملی 0532814037 و شماره شناسنامه 1020 صادره از 
اراک، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1236.73 
متر مربع در قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای علی 

اکبر نجفی  فرزند محمود.
مورخ   140460305006004523 شماره  رای  موجب  به   -10  
1404/05/06 مورد تقاضای آقای نصرت اله دانشپور فرزند روح 
اله به شماره ملی 0622124145 و شماره شناسنامه 5 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 4929.09 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 82 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه 
ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای قنبرعلی رضایی  

فرزند غلامرضا.
مورخ   140460305006004509 شماره  رای  موجب  به   -11
1404/05/06 مورد تقاضای آقای محمد هاشم عطائی فرزند 
احمد  به شماره ملی 0620236862 و شماره شناسنامه 2398 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
3620.96 متر مربع در قسمتی از پلاک 10 فرعی از 95 اصلی واقع 

درمرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 
مشاعی آقای محمد و علی خلیلی و محمد حسین صمیمی.

مورخ   140460305006003949 شماره  رای  موجب  به   -12
1404/04/26 مورد تقاضای آقای حمید رضا رحیمی فرزند رضا  به 
شماره ملی 0621233021 و شماره شناسنامه 21 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه قلمستان به مساحت 539.04 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 40 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 

ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای عربعلی کرمی.
مورخ   140460305006003947 شماره  رای  موجب  به   -13
1404/04/26 مورد تقاضای آقای حمید رضا رحیمی فرزند رضا  به 
شماره ملی 0621233021 و شماره شناسنامه 21 صادره از شازند، 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
713.46 متر مربع در قسمتی از پلاک 42 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای محمد مهدی میرزایی.
مورخ   140460305006003948 شماره  رای  موجب  به   -14
1404/04/26 مورد تقاضای آقای حمید رضا رحیمی فرزند رضا  به 
شماره ملی 0621233021 و شماره شناسنامه 21 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه قلمستان به مساحت 2831.88 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 40 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 

ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای عربعلی کرمی.
مورخ   140460305006004022 شماره  رای  موجب  به   -15
1404/04/28 مورد تقاضای خانم سیده فاطمه میر صفی فرزند 
سید عطاالله  به شماره ملی 0621702536 و شماره شناسنامه 31 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1231.48 
متر مربع در قسمتی از پلاک 1 فرعی از 93 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای ولی عزیزی فرزند امیر.
مورخ   140460305006003318 شماره  رای  موجب  به   -16
1404/04/18 مورد تقاضای آقای مرتضی قاسمی فرزند حسن  
به شماره ملی 0620452722 و شماره شناسنامه 435 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 97072.08 
متر مربع در قسمتی از پلاک 45 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای خلیل 

و جلیل آزاد مرزآبادی.
مورخ   140460305006003311 شماره  رای  موجب  به   -17
1404/04/18 مورد تقاضای آقای مرتضی قاسمی فرزند حسن  
به شماره ملی 0620452722 و شماره شناسنامه 435 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 29156.13 
متر مربع در قسمتی از پلاک 44 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای ایاز 

مظفری.
مورخ   140460305006003263 شماره  رای  موجب  به   -18  
1404/04/17 مورد تقاضای آقای امیر خاکی فرزند عزت اله  به 
شماره ملی 0620949716 و شماره شناسنامه 558 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6081.40 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

کریم عسگری فرزند حیدر.
مورخ   140460305006003267 شماره  رای  موجب  به   -19
1404/04/17 مورد تقاضای آقای امیر خاکی فرزند عزت اله  به 
شماره ملی 0620949716 و شماره شناسنامه 558 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6288.64 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

کریم عسگری فرزند حیدر.
مورخ   140460305006003265 شماره  رای  موجب  به   -20
1404/04/17 مورد تقاضای آقای امیر خاکی فرزند عزت اله  به 
شماره ملی 0620949716 و شماره شناسنامه 558 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1151.90 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

کریم عسگری فرزند حیدر.
مورخ   140460305006003259 شماره  رای  موجب  به   -21  
1404/04/17 مورد تقاضای آقای امیر خاکی فرزند عزت اله  به 
شماره ملی 0620949716 و شماره شناسنامه 558 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 17003.65 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

کریم عسگری فرزند حیدر.
مورخ   140460305006003261 شماره  رای  موجب  به   -22
1404/04/17 مورد تقاضای آقای امیر خاکی فرزند عزت اله  به 
شماره ملی 0620949716 و شماره شناسنامه 558 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4496.96 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

کریم عسگری فرزند حیدر.
مورخ   140460305006003253 شماره  رای  موجب  به   -23
1404/04/17 مورد تقاضای آقای امیر خاکی فرزند عزت اله  به 
شماره ملی 0620949716 و شماره شناسنامه 558 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3204.94 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

کریم عسگری فرزند حیدر.
مورخ   140460305006003401 شماره  رای  موجب  به   -24
1404/04/21 مورد تقاضای آقای / خانم شیماء محمدی فرزند 
منصور  به شماره ملی 0534686699 و شماره شناسنامه 9374 
صادره از اراک، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
174.78 متر مربع در قسمتی از پلاک 16 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای شرکت تعاونی کشاورزی و دامپروری آدینه.
مورخ   140460305006005433 شماره  رای  موجب  به   -25

1404/05/27 مورد تقاضای آقای / داود خسروی فرزند مرتضی  به 
شماره ملی 0622441914 و شماره شناسنامه 46 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8615.93 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای علی چراغی  

فرزند فیض اله.
مورخ   140460305006005431 شماره  رای  موجب  به   -26
1404/05/27 مورد تقاضای آقای / داود خسروی فرزند مرتضی  به 
شماره ملی 0622441914 و شماره شناسنامه 46 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3751.70 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای علی چراغی  

فرزند فیض اله.
مورخ   140460305006005435 شماره  رای  موجب  به   -27
1404/05/27 مورد تقاضای آقای / داود خسروی فرزند مرتضی  به 
شماره ملی 0622441914 و شماره شناسنامه 46 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5103.04 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای علی چراغی  

فرزند فیض اله.
مورخ    140460305006005782 شماره  رای  موجب  به   -28
1404/06/11 مورد تقاضای اقای /  شرکت سهامی آب منطقه ای 
مرکزی فرزند به شماره ملی 10780103130 و شماره شناسنامه  
صادره از    ، ششدانگ تاسیسات آبی و خطوط لوله انتقال آب به 
مساحت 11271.05 متر مربع در قسمتی از پلاک فرعی از 92 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 
مالکیت مشاعی آقای سید ولی،مسلم سلطانی، عبداله نظامی، 
ابراهیم قاجرلو محمد سلطانی، حسینعلی سلطانی،قدرت اله 

سلطانی.
مورخ   140460305006005380 شماره  رای  موجب  به   -29  
1404/05/21 مورد تقاضای آقای / حسین مقدم زاده فرزند حسن  
به شماره ملی 0621557897 و شماره شناسنامه 11 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1309.16 
متر مربع در قسمتی از پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای حسین 

داودی مکی نژاد.
مورخ   140460305006005739 شماره  رای  موجب  به   -30
1404/06/09 مورد تقاضای آقای / خانم سیمین دخت خسروی 
فرزند عبدالغفور  به شماره ملی 0036462020 و شماره شناسنامه 
2834 صادره از تهران،سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه یک 
قطعه باغ به مساحت 1617.05 متر مربع در قسمتی از پلاک 41 
اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای عبدالحمید ادریس آبادی .
مورخ   140460305006005429 شماره  رای  موجب  به   -31
1404/05/27 مورد تقاضای آقای / مجتبی اسدی فرزند صفر  به 
شماره ملی 0621270903 و شماره شناسنامه 128 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی و باغ به مساحت 4182.22 
متر مربع در قسمتی از پلاک 47 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای ولی 

صدقی فرزند شکراله.
مورخ   140460305006006035 شماره  رای  موجب  به   -32
1404/06/24 مورد تقاضای آقای / قاسم نظری فرزند محمد 
حسن  به شماره ملی 0622009079 و شماره شناسنامه 11 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 13420.70 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 2 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه 
ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمود بختیاری  

فرزند حسن
مورخ   140460305006006032 شماره  رای  موجب  به   -33
1404/06/24 مورد تقاضای آقای / هاشم نظری فرزند قاسم 
به شماره ملی 0622244711 و شماره شناسنامه 35 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1900.45 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 2 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه 
ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمود بختیاری  

فرزند حسن
مورخ   140460305006005400 شماره  رای  موجب  به   -34
1404/05/25 مورد تقاضای آقای / احمد آبکار فرزند رجبعلی 
به شماره ملی 0068964511 و شماره شناسنامه 5521 صادره از 
تهران، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1904.05 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 173 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه 
ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای حسن خورشیدی  

فرزند اله مراد.
مورخ   140460305006005420 شماره  رای  موجب  به   -35
1404/05/27 مورد تقاضای آقای / قنبرعسگری فرزند صفدربه 
شماره ملی 0622292581 و شماره شناسنامه 6 صادره از اراک، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 3129.68 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد قاسم 

حسنی         
مورخ   140460305006006502 شماره  رای  موجب  به   -36
1404/06/31 مورد تقاضای آقای / سیاوش الماسی فرزند رضا به 
شماره ملی 0610151800 و شماره شناسنامه 0610151800 صادره 
از اراک، ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 33.65 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 

ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سید حسین هاشمی.
مورخ   140460305006006509 شماره  رای  موجب  به   -37  
1404/06/31 مورد تقاضای آقای / احمد آزاد منش فرزند اکبر 
به شماره ملی 0559252290 و شماره شناسنامه 24 صادره از 
خمین، ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 35.30 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 

ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سید حسین هاشمی.
مورخ   140460305006006514 شماره  رای  موجب  به   -38
1404/06/31 مورد تقاضای آقای / علی میرزایی فرزند یوسف به 

شماره ملی 0622370502 و شماره شناسنامه 19 صادره از اراک، 
ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 30.97 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 

شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سید حسین هاشمی.
مورخ   140460305006003654 شماره  رای  موجب  به   -39
1404/04/23 مورد تقاضای آقای / مهدی عبدی فرزند حسین به 
شماره ملی 0621721581 و شماره شناسنامه 15 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7562.97 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 91 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای حسین 

عبدی فرزند عبدالحسین.
مورخ   140460305006003237 شماره  رای  موجب  به   -40
1404/04/17 مورد تقاضای آقای / عبدالرضا رجبی فرزند محمد 
به شماره ملی 0620619661 و شماره شناسنامه 1172 صادره 
از شازند، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 6878.78 متر مربع در قسمتی از پلاک 
30 فرعی از  93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد رجبی فرزند 

عبدالحسین.
مورخ   140460305006003245 شماره  رای  موجب  به   -41
1404/04/17 مورد تقاضای آقای / عبدالرضا رجبی فرزند محمد 
به شماره ملی 0620619661 و شماره شناسنامه 1172 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2036.95 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 30 فرعی از 93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

رجبی فرزند عبدالحسین.
مورخ   140460305006003193 شماره  رای  موجب  به   -42
1404/04/17 مورد تقاضای آقای / عبدالرضا رجبی فرزند محمد 
به شماره ملی 0620619661 و شماره شناسنامه 1172 صادره 
از شازند، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 6878.78 متر مربع در قسمتی از پلاک30 
فرعی از 93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد رجبی فرزند 

عبدالحسین.
مورخ   140460305006003195 شماره  رای  موجب  به   -43
1404/04/17 مورد تقاضای آقای / عبدالرضا رجبی فرزند محمد 
به شماره ملی 0620619661 و شماره شناسنامه 1172 صادره 
از شازند، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 6878.78 متر مربع در قسمتی از پلاک 
30 فرعی از 93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد رجبی فرزند 

عبدالحسین.
مورخ   140460305006003201 شماره  رای  موجب  به   -44
1404/04/17 مورد تقاضای آقای / عبدالرضا رجبی فرزند محمد 
به شماره ملی 0620619661 و شماره شناسنامه 1172 صادره 
از شازند، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 6878.78 متر مربع در قسمتی از پلاک30 
فرعی از 93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد رجبی فرزند 

عبدالحسین.
مورخ   140460305006003239 شماره  رای  موجب  به   -45  
1404/04/17 مورد تقاضای آقای / عبدالرضا رجبی فرزند محمد 
به شماره ملی 0620619661 و شماره شناسنامه 1172 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2047.87 متر مربع 
در قسمتی از پلاک30 فرعی از  93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

رجبی فرزند عبدالحسین.
مورخ   140460305006005869 شماره  رای  موجب  به   -46
1404/06/22 مورد تقاضای آقای / شیبت اله جهانگیری فرزند 
احمد علی به شماره ملی 0620591511 و شماره شناسنامه 1083 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
3720.67 متر مربع در قسمتی از پلاک 103 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای محمد نبی طازرانی.
مورخ   140460305006005873 شماره  رای  موجب  به   -47
1404/06/22 مورد تقاضای آقای / شیبت اله جهانگیری فرزند 
احمد علی به شماره ملی 0620591511 و شماره شناسنامه 1083 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
6140.15 متر مربع در قسمتی از پلاک 103 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای محمد نبی طازرانی.
مورخ   140460305006005871 شماره  رای  موجب  به   -48
1404/06/22 مورد تقاضای آقای / شیبت اله جهانگیری فرزند 
احمد علی به شماره ملی 0620591511 و شماره شناسنامه 1083 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
2275.51 متر مربع در قسمتی از پلاک 103 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای محمد نبی طازرانی.
مورخ   140460305006005867 شماره  رای  موجب  به   -49
1404/06/22 مورد تقاضای آقای / شیبت اله جهانگیری فرزند 
احمد علی به شماره ملی 0620591511 و شماره شناسنامه 1083 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
4448.59 متر مربع در قسمتی از پلاک 103 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای محمد نبی طازرانی.
مورخ   140460305006004007 شماره  رای  موجب  به   -50
1404/04/28 مورد تقاضای آقای / خانم آذر فرجی فرزند عباس 
به شماره ملی 0620243974 و شماره شناسنامه 3102 صادره از 
شازند، ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 1545.34 متر مربع 
در قسمتی از پلاک1 فرعی از 96 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

رضا حامدی.
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مورخ   140460305006004553 شماره  رای  موجب  به   -51
1404/05/06 مورد تقاضای آقای احمد نصیری فرزند  محمد 
به شماره ملی 0621653160 و شماره شناسنامه 20 صادره از 
شازند، سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت 5925.77 متر مربع در قسمتی از پلاک 100 اصلی واقع 
در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای محمد قاسم عسگری فرزند ابوالقاسم.
مورخ   140460305006004548 شماره  رای  موجب  به   -52
1404/05/06 مورد تقاضای آقای علی  نصیری فرزند  محمد 
به شماره ملی 0620691786 و شماره شناسنامه 884 صادره 
از شازند، بصورت سه انگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 5925.77 متر مربع در قسمتی از پلاک 100 
اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای محمد قاسم عسگری فرزند ابوالقاسم.
مورخ   140460305006004009 شماره  رای  موجب  به   -53  
1404/04/28 مورد تقاضای آقای / خانم زهرا حامدی فرزند  
ذبیح اله به شماره ملی 0620349743 و شماره شناسنامه 3676 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 4707.96 
متر مربع در قسمتی از پلاک1 فرعی از 96 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای محمد رضا حامدی.
مورخ   140460305006002194 شماره  رای  موجب  به   -54
1404/03/29 مورد تقاضای آقای امید علی هاشمی فرزند  اله 
کرم به شماره ملی 5939738737 و شماره شناسنامه 1 صادره 
از ، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1596.7 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 49 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای اله کرم 

هاشمی فرزند کرم.
مورخ   140460305006002181 شماره  رای  موجب  به   -55
1404/03/28 مورد تقاضای آقای قربانعلی هاشمی فرزند  اله 
کرم به شماره ملی 5939709788 و شماره شناسنامه 9 صادره 
از ، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1378.11 
متر مربع در قسمتی از پلاک 49 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای اله کرم 

هاشمی فرزند کرم.
مورخ   140460305006002191 شماره  رای  موجب  به   -56
1404/03/29 مورد تقاضای آقای قربانعلی هاشمی فرزند  اله 
کرم به شماره ملی 5939709788 و شماره شناسنامه 9 صادره 
از ، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2080.72 
متر مربع در قسمتی از پلاک 49 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای اله کرم 

هاشمی فرزند کرم.
مورخ   140460305006002149 شماره  رای  موجب  به   -57
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از 
شازند ، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1047.47 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002121 شماره  رای  موجب  به   -58
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از 
شازند ، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 11942.10 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002118 شماره  رای  موجب  به   -59
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از 
شازند ، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4498.29 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002135 شماره  رای  موجب  به   -60
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از شازند 
، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 9788.90 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002137 شماره  رای  موجب  به   -61  
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از شازند 
، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 37092.01 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002124 شماره  رای  موجب  به   -62
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از شازند 
، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4652.81 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002151 شماره  رای  موجب  به   -63
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از شازند 
، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 12632.67 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.

مورخ   140460305006002147 شماره  رای  موجب  به   -64
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از شازند 
، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2437.62 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002145 شماره  رای  موجب  به   -65
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از 
شازند ، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4471.99 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002139 شماره  رای  موجب  به   -66
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از 
شازند ، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1523.99 
متر مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002141 شماره  رای  موجب  به   -67
1404/03/27 مورد تقاضای آقای رحم خدا بهزادی فرزند  هادی 
به شماره ملی 0621928224 و شماره شناسنامه 11 صادره از شازند 
، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2770.62 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای محمد 

حسن برجعلی فرزند حیدر.
مورخ   140460305006002115 شماره  رای  موجب  به   -68
1404/03/27 مورد تقاضای آقای حسن مزرعه فراهانی فرزند  
جعفر به شماره ملی 0621151351 و شماره شناسنامه 454 
صادره از ، ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 627.09 متر مربع 
در قسمتی از پلاک30 فرعیاز 93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای جعفر 

رجبی.
مورخ   140460305006002410 شماره  رای  موجب  به   -69
1404/04/04 مورد تقاضای آقای صفر رحمتی فرزند  علی به 
از  صادره  شناسنامه 7  شماره  و  ملی 5939666965  شماره 
هندودر ، ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 978.30 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه 
ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای هیبت اله میر 

محمدی.
مورخ   140460305006002092 شماره  رای  موجب  به   -70
1404/03/20 مورد تقاضای آقای محرم صمدی فرزند  رمضانعلی 
به شماره ملی 0620753021 و شماره شناسنامه 272 صادره 
از اراک ، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 16119.78 متر مربع در قسمتی از پلاک 
80 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند 
از محل مالکیت مشاعی آقای احمد و اله داد، روح اله، محمد، 

محمد رسول و میرزا شهرت همگی صمدی.
مورخ   140460305006002090 شماره  رای  موجب  به   -71
فرزند   صمدی  خدارحم  آقای  تقاضای  مورد   1404/03/20
رمضانعلی به شماره ملی 0622119151 و شماره شناسنامه 9 
صادره از اراک ، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 16119.78 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 80 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای احمد و اله داد، روح اله، 

محمد، محمد رسول و میرزا شهرت همگی صمدی.
مورخ   140460305006002088 شماره  رای  موجب  به   -72
فرزند   صمدی  رحم  اله  آقای  تقاضای  مورد   1404/03/20
رمضانعلی به شماره ملی 0620754346 و شماره شناسنامه 401 
صادره از شازند ، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 16119.78 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 80 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای احمد و اله داد، روح اله، 

محمد، محمد رسول و میرزا شهرت همگی صمدی.
مورخ   140460305006005085 شماره  رای  موجب  به   -73
1404/05/13 مورد تقاضای آقای / خانم عشرت درویشی فرزند  
ایوب به شماره ملی 0621240583 و شماره شناسنامه 32 صادره 
از شازند ، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ دو باب مغازه و زمین 
متصل به آن به مساحت 366.16 متر مربع در قسمتی از پلاک 
41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای ایوب درویشی فرزند چراغعلی.
مورخ   140460305006005093 شماره  رای  موجب  به   -74
1404/05/13 مورد تقاضای آقای / خانم عصمت درویشی فرزند  
ایوب به شماره ملی 0621216151 و شماره شناسنامه 1 صادره از 

شازند، یک و نیم دانگ مشاع 
ششدانگ دو باب مغازه و زمین متصل به آن به مساحت 366.16 
متر مربع در قسمتی از پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای ایوب 

درویشی فرزند چراغعلی.
مورخ   140460305006005099 شماره  رای  موجب  به   -75
1404/05/13 مورد تقاضای آقای / مصطفی درویشی فرزند  
محمد صالح به شماره ملی 0622322532 و شماره شناسنامه 
1747 صادره از شازند، سه دانگ مشاع از ششدانگ دو باب 
مغازهو زمین متصل به آن به مساحت 366.16 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای ایوب درویشی فرزند 

چراغعلی.
مورخ   140460305006005370 شماره  رای  موجب  به   -76
1404/05/21 مورد تقاضای آقای / خانم معصومه احمدی 

فرزند  توکل به شماره ملی 0610094866 و شماره شناسنامه 
به  باغ  یک قطعه  اراک، ششدانگ  از  0610094866 صادره 
مساحت 743.70 متر مربع در قسمتی از پلاک 42 اصلی واقع 
در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای سید صفدر هاشمی فرزند سید محمد.
مورخ  شماره 140460305006005368  رای  موجب  به   -77
1404/05/21 مورد تقاضای آقای / محمد رضا نادعلی زاده فرد 
فرزند محمد به شماره ملی 0530675927 و شماره شناسنامه 
1987 صادره از اراک، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
941.03 متر مربع در قسمتی از پلاک 42 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای سید صفدر هاشمی فرزند سید محمد.
مورخ  شماره 140460305006005372  رای  موجب  به   -78
1404/05/21 مورد تقاضای آقای / خانم اکرم عاشق حسینی فرزند 
محمد به شماره ملی 0053188391 و شماره شناسنامه 265 
صادره از تهران، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1000.16 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 42 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک 
حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سید صفدر 

هاشمی فرزند سید محمد.
مورخ   140460305006004840 شماره  رای  موجب  به   -79
1404/05/11 مورد تقاضای آقای / داراب رحمتی فرزند داریوش 
به شماره ملی 4219730958 و شماره شناسنامه 1077 صادره 
به مساحت  از دورود، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
30251.37 متر مربع در قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در 
مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای سردار عزیزی.
مورخ   140460305006004850 شماره  رای  موجب  به   -80
1404/05/11 مورد تقاضای آقای / داراب رحمتی فرزند داریوش 
به شماره ملی 4219730958 و شماره شناسنامه 1077 صادره از 
دورود، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13154.14 
متر مربع در قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سردار 

عزیزی.
مورخ   140460305006004843 شماره  رای  موجب  به   -81
1404/05/11 مورد تقاضای آقای / داراب رحمتی فرزند داریوش 
به شماره ملی 4219730958 و شماره شناسنامه 1077 صادره از 
دورود، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2754.72 
متر مربع در قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سردار 

عزیزی.
مورخ   140460305006004849 شماره  رای  موجب  به   -82
1404/05/11 مورد تقاضای آقای / داراب رحمتی فرزند داریوش 
به شماره ملی 4219730958 و شماره شناسنامه 1077 صادره از 
دورود، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 12301.30 
متر مربع در قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سردار 

عزیزی.
مورخ   140460305006004844 شماره  رای  موجب  به   -83
1404/05/11 مورد تقاضای آقای / داراب رحمتی فرزند داریوش 
به شماره ملی 4219730958 و شماره شناسنامه 1077 صادره از 
دورود، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2771.25 
متر مربع در قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 
اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سردار 

عزیزی.
مورخ   140460305006003897 شماره  رای  موجب  به   -84
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / محمد رسول مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0621992623 و شماره شناسنامه 5 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
935.22 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006003959 شماره  رای  موجب  به   -85
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / محمد رسول مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0621992623 و شماره شناسنامه 5 
صادره از شازند، سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 59582.49 متر مربع در قسمتی از پلاک 
17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند 
از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
مورخ   140460305006003895 شماره  رای  موجب  به   -86
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / محمد رسول مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0621992623 و شماره شناسنامه 5 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
285.34 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006003896 شماره  رای  موجب  به   -87
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / محمد رسول مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0621992623 و شماره شناسنامه 5 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1511.49 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006003899 شماره  رای  موجب  به   -88
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / محمد رسول مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0621992623 و شماره شناسنامه 5 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1215.38 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006003898 شماره  رای  موجب  به   -89

1404/04/26 مورد تقاضای آقای / محمد رسول مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0621992623 و شماره شناسنامه 5 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1453.65 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006003966 شماره  رای  موجب  به   -90
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / محمد رسول مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0621992623 و شماره شناسنامه 5 
صادره از شازند، سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 3787.52 متر مربع در قسمتی از پلاک 
17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند 
از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
مورخ   140460305006003953 شماره  رای  موجب  به   -91
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / محمد رسول مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0621992623 و شماره شناسنامه 5 صادره 
از شازند،سه انگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 9644.51 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع 
در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006003892 شماره  رای  موجب  به   -92
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / خانم آفرین مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0622076108 و شماره شناسنامه 1 صادره 
از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 640.90 
متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 
5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای 

رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
مورخ  شماره 140460305006003894  رای  به موجب   -93 
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / خانم آفرین مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0622076108 و شماره شناسنامه 1 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
2576.45 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزنود کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006003891 شماره  رای  موجب  به   -94
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / خانم آفرین مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0622076108 و شماره شناسنامه 1 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
924.77 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزنود کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006003893 شماره  رای  موجب  به   -95
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / خانم آفرین مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0622076108 و شماره شناسنامه 1 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1247.18 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزنود کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006004000 شماره  رای  موجب  به   -96
1404/04/28 مورد تقاضای آقای / خانم آفرین مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0622076108 و شماره شناسنامه 1 صادره 
از شازند، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 20334.92 متر مربع در قسمتی از پلاک 
17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند 
از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزنود کربلایی 

صفرعلی.
مورخ   140460305006003988 شماره  رای  موجب  به   -97
1404/04/28 مورد تقاضای آقای / خانم نرجس مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0622122101 و شماره شناسنامه 5 صادره 
از شازند، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 13021.69 متر مربع در قسمتی از پلاک 
17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند 
از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
مورخ   140460305006003999 شماره  رای  موجب  به   -98
1404/04/28 مورد تقاضای آقای / خانم نرجس مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0622122101 و شماره شناسنامه 5 صادره 
از شازند، یک و نیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 20334.92 متر مربع در قسمتی از پلاک 
17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند 
از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
مورخ   140460305006003907 شماره  رای  موجب  به   -99
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / خانم نرجس مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0622122101 و شماره شناسنامه 5 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1207.86 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
مورخ   140460305006003909 شماره  رای  موجب  به   -100
1404/04/26 مورد تقاضای آقای / خانم نرجس مختاری فرزند 
رجبعلی به شماره ملی 0622122101 و شماره شناسنامه 5 
صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
1655.66 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.

شناسه 2027018 م الف 462
 تاریخ انتشار نوبت اول 07/26 /1404
تاریخ انتشار نوبت دوم 08/11 /1404

  ادامه آگهی صفحه 5

advertisement آگهی



05  J O M L E H O N L I N E . I R

امروز در تقویم:  درگذشت "علي بن عيسي رُمُاني" از علماي معتزله)382 ق(  l تولد عالم شهير و دانشمند بزرگ ايراني خواجه نصيرالدين طوسي)597 ق(  l  شهادت فقيه شيعه "حسن بن محمد سكاكيني" به جرم شيعه بودن)744 ق(

     یکشنبه   11 آبان 1404   11 جمادی الاول 1447قمری   02 نوامبر  2025  سال نهم    شماره 2213

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 101- به موجب رای شماره 140460305006003905 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم نرجس مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0622122101 و شماره شناسنامه 5 صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 756.03 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
102- به موجب رای شماره 140460305006003922 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم نرجس مختاری فرزند رجبعلی به شماره 
ملی 0622122101 و شماره شناسنامه 5 صادره از شازند، سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2012.89 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
103- به موجب رای شماره 140460305006003925 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم نرجس مختاری فرزند رجبعلی به شماره 
ملی 0622122101 و شماره شناسنامه 5 صادره از شازند،سه دانگ مشاع 
از  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2717.65 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
104- به موجب رای شماره 140460305006003912 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم فرخنده مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0622139150 و شماره شناسنامه 6 صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 864.97 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
105- به موجب رای شماره 140460305006003917 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم فرخنده مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0622139150 و شماره شناسنامه 6 صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 959.60 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
106- به موجب رای شماره 140460305006003915 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم فرخنده مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0622139150 و شماره شناسنامه 6 صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1109.47 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
107- به موجب رای شماره 140460305006003919 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم فرخنده مختاری فرزند رجبعلی به شماره 
ملی 0622139150 و شماره شناسنامه 6 صادره از شازند، سه دانگ مشاع 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2012.89 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
108- به موجب رای شماره 140460305006003928 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم فرخنده مختاری فرزند رجبعلی به شماره 
ملی 0622139150 و شماره شناسنامه 6 صادره از شازند، سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2717.65 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
109- به موجب رای شماره 140460305006003990 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / خانم فرخنده مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0622139150 و شماره شناسنامه 6 صادره از شازند، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13021.69 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
110- به موجب رای شماره 140460305006003998 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / خانم فرخنده مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0622139150 و شماره شناسنامه 6 صادره از شازند، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20324.92 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
111- به موجب رای شماره 140460305006003984 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / خانم مریم مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0622191624 و شماره شناسنامه 14 صادره از شازند، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1526.62 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
112- به موجب رای شماره 140460305006003936 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم مریم مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0622191624 و شماره شناسنامه 14 صادره از شازند، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1687.47 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
113- به موجب رای شماره 140460305006003997 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / خانم مریم مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0622191624 و شماره شناسنامه 14 صادره از شازند، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 20334.92 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
114- به موجب رای شماره 140460305006003979 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / خانم مریم مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0622191624 و شماره شناسنامه 14 صادره از شازند، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1351.44 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
115- به موجب رای شماره 140460305006003994 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / خانم مریم مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0622191624 و شماره شناسنامه 14 صادره از شازند، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13021.69 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
116- به موجب رای شماره 140460305006003901 مورخ 1404/04/26 

مورد تقاضای آقای / یوسف مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0620923458 و شماره شناسنامه 115 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 626.28 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 
اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی. 
117- به موجب رای شماره 140460305006003904 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / یوسف مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0620923458 و شماره شناسنامه 115 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 2170.57 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 
اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
118- به موجب رای شماره 140460305006003955 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / یوسف مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0620923458 و شماره شناسنامه 115 صادره از شازند،سه دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9644.51 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
119- به موجب رای شماره 140460305006003962 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / یوسف مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0620923458 و شماره شناسنامه 115 صادره از شازند، سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3787.52 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
120- به موجب رای شماره 140460305006003900 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / یوسف مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0620923458 و شماره شناسنامه 115 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 1415.76 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 
اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
121- به موجب رای شماره 140460305006003903 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / یوسف مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0620923458 و شماره شناسنامه 115 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 4365.76 متر مربع در قسمتی از پلاک 
17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
122- به موجب رای شماره 140460305006003902 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / یوسف مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0620923458 و شماره شناسنامه 115 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 1295.07 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 
اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
123- به موجب رای شماره 140460305006003957 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / یوسف مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0620923458 و شماره شناسنامه 115 صادره از شازند،سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 59582.49 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
124- به موجب رای شماره 140460305006003991 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / خانم آفرین مختاری فرزند رجبعلی به شماره ملی 
0622076108 و شماره شناسنامه 1 صادره از شازند، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13021.69 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزنود کربلایی 

صفرعلی.
 125- به موجب رای شماره 140460305006003933 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / خانم فاطمه مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0060538856 و شماره شناسنامه 16313 صادره از تهران، یک و نیم دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1687.47 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
 126- به موجب رای شماره 140460305006003977 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / خانم فاطمه مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0060538856 و شماره شناسنامه 16313 صادره از تهران، یک و نیم دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1351.44 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
 127- به موجب رای شماره 140460305006003983 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / خانم فاطمه مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0060538856 و شماره شناسنامه 16313 صادره از تهران، یک و نیم دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1526.62 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
 128- به موجب رای شماره 140460305006003972 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / علی  مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0073788872 و شماره شناسنامه 1147 صادره از تهران، یک و نیم دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1351.44 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
 129- به موجب رای شماره 140460305006003938 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / علی  مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0073788872 و شماره شناسنامه 1147 صادره از تهران، یک و نیم دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1687.47 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
 130- به موجب رای شماره 140460305006003986 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / علی  مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0073788872 و شماره شناسنامه 1147 صادره از تهران،یک و نیم دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1526.62 متر 
مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
 131- به موجب رای شماره 140460305006000982 مورخ 1404/02/03 
مورد تقاضای آقای / عبدالرضا مختاری فرزند یوسف به شماره ملی 
0622139142 و شماره شناسنامه 5 صادره ، ششدانگ یک قطعه باغ به 

مساحت 1828.62 متر مربع در قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای 

رجبعلی مختاری فرزند کربلایی صفرعلی.
132- به موجب رای شماره 140460305006003940 مورخ 1404/04/26 
مورد تقاضای آقای / حمید رضا مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0620923806 و شماره شناسنامه 149 صادره ، یک و نیم دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1687.47 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی. 
133- به موجب رای شماره 140460305006003976 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / حمید رضا مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0620923806 و شماره شناسنامه 149 صادره ، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1351.44 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
 134- به موجب رای شماره 140460305006003981 مورخ 1404/04/28 
مورد تقاضای آقای / حمید رضا مختاری فرزند سیف اله به شماره ملی 
0620923806 و شماره شناسنامه 149 صادره ، یک و نیم دانگ مشاع 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1526.62 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 17 اصلی واقع در مرکزی بخش 5 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رجبعلی مختاری فرزند کربلایی 

صفرعلی.
135- به موجب رای شماره 140460305006002668 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2939.58 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
136- به موجب رای شماره 140460305006002584 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 9614.57 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
137- به موجب رای شماره 140460305006002671 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 5972.66 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
138- به موجب رای شماره 140460305006002663 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 9043.24 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
139- به موجب رای شماره 140460305006002675 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2570.52 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
140- به موجب رای شماره 140460305006002578 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2126.74 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
 141- به موجب رای شماره 140460305006002582 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 5156.7 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
142- به موجب رای شماره 140460305006002586 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 8108.78 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
143- به موجب رای شماره 140460305006002634 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1797.37 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
144- به موجب رای شماره 140460305006002629 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1357.32 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
145- به موجب رای شماره 140460305006002658 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4087.21 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
146- به موجب رای شماره 140460305006002609 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 692.37 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
147- به موجب رای شماره 140460305006002592 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4653.21 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.

148- به موجب رای شماره 140460305006002613 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1340.16 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
 149- به موجب رای شماره 140460305006002679 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1768.53 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
150- به موجب رای شماره 140460305006002683 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 3268.93 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
151- به موجب رای شماره 140460305006002616 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1574.05 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
152- به موجب رای شماره 140460305006002623 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1142.34 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
153- به موجب رای شماره 140460305006002594 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 5025.51 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
154- به موجب رای شماره 140460305006002677 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1093.93 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
155- به موجب رای شماره 140460305006002672 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4072.3 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
156- به موجب رای شماره 140460305006002681 مورخ 1404/04/08 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 580.79 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
 157- به موجب رای شماره 140460305006002629 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1126.66 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
158- به موجب رای شماره 140460305006002601 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4487.83 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
159- به موجب رای شماره 140460305006002604 مورخ 1404/04/07 
مورد تقاضای آقای / مهدی احمدی فرزند حسین به شماره ملی 
0621416800 و شماره شناسنامه 2 صادره از جاپلق، ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2585.65 متر مربع در قسمتی از پلاک 19 
اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای ولی اله حیدری فرزند خیراله.
160- به موجب رای شماره 140460305006003596 مورخ 1404/04/23 
مورد تقاضای آقای / غلامرضا عبدی فرزند حاجی به شماره ملی 
6179005631 و شماره شناسنامه 329 صادره از اراک، ششدانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 12000.00 متر مربع در قسمتی از پلاک 2 اصلی واقع در 
مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای 

غلامرضا امیری فرزند امیرحسین .
161- به موجب رای شماره 140460305006003593 مورخ 1404/04/23 
مورد تقاضای آقای / غلامرضا عبدی فرزند حاجی به شماره ملی 
6179005631 و شماره شناسنامه 329 صادره از اراک، ششدانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 2662.02 متر مربع در قسمتی از پلاک 2 اصلی واقع در 
مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای 

غلامرضا امیری فرزند امیرحسین .
162- به موجب رای شماره 140460305006003590 مورخ 1404/04/23 
مورد تقاضای آقای / غلامرضا عبدی فرزند حاجی به شماره ملی 
6179005631 و شماره شناسنامه 329 صادره از اراک، ششدانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 11337.98 متر مربع در قسمتی از پلاک 2 اصلی واقع در 
مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای 

غلامرضا امیری فرزند امیرحسین .
163- به موجب رای شماره 140460305006002175 مورخ 1404/03/28 
مورد تقاضای آقای / احمد رفیعی فرزند اصغر به شماره ملی 0621654124 
و شماره شناسنامه 3 صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 1321.88 متر مربع در قسمتی از پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای فریبرز 

داودی مکی نژاد.
164- به موجب رای شماره 140460305006002173 مورخ 1404/03/28 
مورد تقاضای آقای / احمد رفیعی فرزند اصغر به شماره ملی 0621654124 
و شماره شناسنامه 3 صادره از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 830.27 متر مربع در قسمتی از پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی 
بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای یوسف 

صادقی   مکی نژاد.

  ادامه آگهی صفحه 6

advertisement
آگهی



advertisement    یکشنبه   11 آبان 1404   11 جمادی الاول 1447قمری   02 نوامبر 2025  سال نهم    شماره 2213آگهی06

امروز در تقویم:   تولد "نيكُلُاي لوباچوفْسْْْكي" رياضي‏دان معروف روسي)1793م( l   تولد "اميل اوژيه" شاعر و نمايش نامه نويس مشهور فرانسوي )1820م(  l  انتشار اعلاميه خائنانه "بالفور" در مورد تشكيل رژيم صهيونيستي )1917م(   l آغاز به كار اولين فرستنده تلويزيوني در لندن )1936م(
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ساختمانهای فاقد سند رسمی 

مورخ   140460305006002732 شماره  رای  موجب  به   -165
1404/04/08 مورد تقاضای آقای / هادی رضایی فرزند عین اله  به 
شماره ملی 0620053577 و شماره شناسنامه 2955 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1198.40 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای هادی رضایی فرزند عین اله .
مورخ   140460305006002796 شماره  رای  موجب  به   -166
1404/04/09 مورد تقاضای آقای / فتح اله محمدی فرزند جواد به 
شماره ملی 0622142631 و شماره شناسنامه 44 صادره از شازند، پنج 
دانگ عرصه و شش دانگ اعیانی یک قطعه باغ به مساحت 1360.00 
متر مربع در قسمتی از پلاک 110 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک 

حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رضا غلام نژاد.
مورخ   140460305006003574 شماره  رای  موجب  به   -167
1404/04/23 مورد تقاضای آقای / خانم طیبه موزونی فرزند احمد رضا  
به شماره ملی 0532450519 و شماره شناسنامه 215 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1034.34 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 42 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 

ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای ولی اله باقری فرزند حسن .
168- به موجب رای اصلاحی شماره 140460305006003772 مورخ 
1404/09/20 مورد تقاضای آقای / متین آقایی فرزند محمد علی به 
شماره ملی 0532997530 و شماره شناسنامه 2494 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1477.48 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 43 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای هادی رضایی فرزند عین اله.
مورخ   140460305006003343 شماره  رای  موجب  به   -169
1404/04/18 مورد تقاضای آقای / سید علی هاشمی فرزند سید 
محمدبه شماره ملی 0621255513 و شماره شناسنامه 137 صادره 
از شازند، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 770.04 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 

شازند از محل مالکیت مشاعی آقای عبدالحمید ادریس آبادی.
مورخ   140460305006002183 شماره  رای  موجب  به   -170
1404/04/29 مورد تقاضای آقای / نایب علی خدارحمی فرزند احمد  
به شماره ملی 0621680834 و شماره شناسنامه 13 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 5141.30 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 

شازند از محل مالکیت مشاعی آقای احدآقاخدارحمی فرزند محمد .
171- به موجب رای شماره 140460305006002186 مورخ 1404/04/29 
مورد تقاضای آقای / نایب علی خدارحمی فرزند احمد  به شماره ملی 
0621680834 و شماره شناسنامه 13 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 33591.11 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای احدآقاخدارحمی فرزند محمد .
مورخ   140460305006003603 شماره  رای  موجب  به   -172
1404/04/23 مورد تقاضای آقای / غلامرضا صباغی فرزند حسین  به 
شماره ملی 19781775983 و شماره شناسنامه 412 صادره از مسجد 
سلیمان، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2869.25 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 

شازند از محل مالکیت مشاعی آقای عین اله عزیزی فرزند سیف اله .
مورخ   140460305006003608 شماره  رای  موجب  به   -173  
1404/04/23 مورد تقاضای آقای / کیاوش صباغی فرزند داریوش  به 
شماره ملی 0155052144 و شماره شناسنامه 0155052144 صادره از 
تهران، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2869.25 متر مربع در 
قسمتی از پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای عین اله عزیزی فرزند سیف 

اله .
174- به موجب رای شماره 140460305006003051 مورخ 1404/04/11 
مورد تقاضای آقای / سید محسن حسینی فرزند حجت اله  به شماره 
ملی 0621660302 و شماره شناسنامه 4 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مأخذ 140 سهم که مقدار 81 سهم آن مشتمل 
بر عرصه و 59 سهم آن شامل اعیان  به مساحت 2869.25 متر مربع 
در قسمتی از پلاک 39 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای حجت اله حسینی  فرزند 

سید علی اکبر .
مورخ   140460305006004016 شماره  رای  موجب  به   -175
1404/04/28 مورد تقاضای آقای / خانم زهرا کریمی فرزند ابراهیم 
به شماره ملی 0621227293 و شماره شناسنامه 21 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1034.45 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای محمد عاجلو فرزند صفر .
176- به موجب رای اصلاحی شماره 140460305006000279 مورخ 
1403/02/09 مورد تقاضای آقای / موقوفه حاج سهام الملک بیات 
توره به تصدی اداره اوقاف و امور خیریهشهرستان شازندبا شناسه ملی 
14001059451 ، صدور سند ششدانگ قسمتی از پلاک 68 اصلی واقع 
در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی 

متقاضی.
مورخ   140460305006004405 شماره  رای  موجب  به   -177  
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 665 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقایقاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004400 شماره  رای  موجب  به   -178
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 1986 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004355 شماره  رای  موجب  به   -179
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 3916 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ  شماره140460305006004361  رای  موجب  به   -180
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 6588.58 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا

مورخ   140460305006004368 شماره  رای  موجب  به   -181
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 7462 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004397 شماره  رای  موجب  به   -182
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1987 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004392 شماره  رای  موجب  به   -183
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1338 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004370 شماره  رای  موجب  به   -184
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 747 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004390 شماره  رای  موجب  به   -185
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1420 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004384 شماره  رای  موجب  به   -186
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1070 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004381 شماره  رای  موجب  به   -187
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 445 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004380 شماره  رای  موجب  به   -188
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2552 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004377 شماره  رای  موجب  به   -189  
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1640 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004394 شماره  رای  موجب  به   -190
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1201 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004415 شماره  رای  موجب  به   -191
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 3495 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004412 شماره  رای  موجب  به   -192
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 11157 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004406 شماره  رای  موجب  به   -193
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 1039 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004391 شماره  رای  موجب  به   -194
1404/05/05 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 3262 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004346 شماره  رای  موجب  به   -195
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 778.87 متر مربع در قسمتی 
از پلاک 19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004360 شماره  رای  موجب  به   -196
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 7478 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004367 شماره  رای  موجب  به   -197  
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 

قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2688 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004372 شماره  رای  موجب  به   -198
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2423 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004373 شماره  رای  موجب  به   -199
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4850 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004376 شماره  رای  موجب  به   -200
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 541 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004342 شماره  رای  موجب  به   -201
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 16907.79 متر مربع در قسمتی از 
پلاک 19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004351 شماره  رای  موجب  به   -202
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 6226 متر مربع در قسمتی از پلاک 
19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006004354 شماره  رای  موجب  به   -203
1404/05/04 مورد تقاضای آقای / کریم صبوری فرزند حسن به شماره 
ملی 0621404421 و شماره شناسنامه 18 صادره از شازند، ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2680.53متر مربع در قسمتی 
از پلاک 19 اصلی واقع در مرکزی بخش 1 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای قاسم صبوری فرزند مهر آقا
مورخ   140460305006002771 شماره  رای  موجب  به   -204
1404/04/09 مورد تقاضای خانم مریم اسمعیلی فرزند نوروز به شماره 
ملی 0622405888 و شماره شناسنامه 74 صادره از آستانه، ششدانگ 
یک باب ساختمان  به مساحت 168.01متر مربع در قسمتی از پلاک 
41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای اسداله نوری 
مورخ  شماره140460305006005361  رای  موجب  به   -205  
1404/05/21 مورد تقاضای آقای فریدون عباسی فرزند یوسف به شماره 
ملی 0621217360 و شماره شناسنامه 5 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 2119.65 مربع در قسمتی از پلاک 
41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای محمد حسن نوری 
مورخ   140460305006005877 شماره  رای  موجب  به   -206
1404/06/22 مورد تقاضای آقای محمد محمد قلی فرزند شمسعلی به 
شماره ملی 0621252107 و شماره شناسنامه 131 صادره از شازند، سه 
دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 1426.94 مربع در 
قسمتی از پلاک 42 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای قربانعلی محمد قلی فرزند جعفر 
مورخ   140460305006005879 شماره  رای  موجب  به   -207
1404/06/22 مورد تقاضای آقای فرهاد محمد قلی فرزند شمسعلی به 
شماره ملی 0621247138 و شماره شناسنامه 185 صادره از شازند، سه 
دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ  به مساحت 1426.94 مربع در 
قسمتی از پلاک 42 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای قربانعلی محمد قلی فرزند جعفر 
مورخ   140460305006006057 شماره  رای  موجب  به   -208
1404/06/25 مورد تقاضای آقای محمد کیشانی فراهانی  فرزند احمد 
به شماره ملی 0621061522 و شماره شناسنامه 236 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه باغ و زمین مزروعی  به مساحت 10164.96 مربع 
در قسمتی از پلاک 2 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای ابوالحسن صفوی فرزند 

محمد علی 
مورخ   140460305006002782 شماره  رای  موجب  به   -209
1404/04/09 مورد تقاضای آقای خلیل مهری  فرزند عظیم به شماره 
ملی 0620889128 و شماره شناسنامه 826 صادره از شازند، ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 7297.08 مربع در قسمتی از پلاک 2 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای عباس رافعی فرزند یداله 
مورخ   140460305006002823 شماره  رای  موجب  به   -210
1404/04/09 مورد تقاضای آقای حسن مهری  فرزند عظیم به شماره 
ملی 0620889527 و شماره شناسنامه 866 صادره از توره، ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 6179.08 مربع در قسمتی از پلاک 2 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای عباس رافعی فرزند یداله 
مورخ   140460305006002777 شماره  رای  موجب  به   -211
1404/04/09 مورد تقاضای آقای خلیل مهری  فرزند عظیم به شماره 
ملی 0620889128 و شماره شناسنامه 826 صادره از شازند، ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 5049.33 مربع در قسمتی از پلاک 2 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای عباس رافعی فرزند یداله 
مورخ  شماره140460305006003599  رای  موجب  به   -212  
1404/04/23 مورد تقاضای آقای سعید محمودی فرزند حسین به 
شماره ملی 0532296710 و شماره شناسنامه 143 صادره از اراک، 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 713.37 مربع در قسمتی ازپلاک 
40 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای محمود چاهکی 
مورخ  شماره140460305006001882  رای  موجب  به   -213
1404/03/13 و رای اصلاحی شماره شماره140460305006007737 
مورخ 1404/07/13مورد تقاضای آقای فرزاد شاه محمدی فرزند ابراهیم 
به شماره ملی 0520438310 و شماره شناسنامه 0520438310 صادره 
از اراک، ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3485.82 مربع در 

قسمتی ازپلاک 54 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 
شازند از محل مالکیت مشاعی آقای جانعلی شاهمحمدی 

مورخ  شماره140460305006007295  رای  موجب  به   -214
1404/07/06 مورد تقاضای آقای مجید صادقی فرزند علی به شماره 
تهران،  از  صادره   5074 شناسنامه  شماره  و   0066077974 ملی 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 695.01 مربع در قسمتی ازپلاک 
48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای احمد نجفی فرزند جواد
مورخ  شماره140460305006007769  رای  موجب  به   -215
1404/07/13 مورد تقاضای آقای علی میرزایی فرزند یوسف به شماره 
ملی 0622370502 و شماره شناسنامه 19 صادره از شازند، ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1382.69 مربع در قسمتی 
ازپلاک 48 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند 

از محل مالکیت مشاعی آقای عین اله عزیزی فرزند سیف اله 
مورخ  شماره140460305006003627  رای  موجب  به   -216
1404/04/23 مورد تقاضای خانم مینو سادات مدینه فرزند احمد به 
شماره ملی 0036148172 و شماره شناسنامه 13284 صادره از تهران، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 207.72 مربع در 
قسمتی ازپلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 

شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سید تقی داودی مکی نژاد 
مورخ  شماره140460305006003623  رای  موجب  به   -217
1404/04/23 مورد تقاضای خانم مینو سادات مدینه فرزند احمد به 
شماره ملی 0036148172 و شماره شناسنامه 13284 صادره از تهران، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2780.37 مربع در 
قسمتی ازپلاک 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک 

شازند از محل مالکیت مشاعی آقای سید تقی داودی مکی نژاد 
مورخ  شماره140460305006002171  رای  موجب  به   -218  
1404/03/28 مورد تقاضای آقای رحمان منصوری فرزند رحیم به 
شماره ملی 0621723754 و شماره شناسنامه 2 صادره از آستانه، 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1966.69 مربع در قسمتی ازپلاک 
97 و 99 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای اله مراد منصوری فرزند محمد علی
مورخ  شماره140460305006007773  رای  موجب  به   -219
1404/07/13 مورد تقاضای آقای علیرضا هاشمی فرزند عزت اله به 
شماره ملی 0066173264 و شماره شناسنامه 4931 صادره از تهران، 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1532.37 مربع در قسمتی 
ازپلاک 30 فرعی از 93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت 
ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای علی اصغر میرزا محمدی 

فرزند یعقوب
مورخ  شماره140460305006004004  رای  موجب  به   -220  
1404/04/28 مورد تقاضای آقای قاسم عساکره فرزند حسین به شماره 
ملی 1752622987 و شماره شناسنامه 559 صادره از اهواز، ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 2414.25 مربع در قسمتی ازپلاک 1 فرعی از 
93 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای عزت اله یاراحمدی
مورخ  شماره140460305006004828  رای  موجب  به   -221
1404/05/11 مورد تقاضای آقای مسعود خدادی فرزند قنبر به شماره 
ملی 0621225071 و شماره شناسنامه 6 صادره از شازند، ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 769.62 مربع در قسمتی ازپلاک از 48 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای شعبانعلی رحیمی 
222- به موجب رای شماره140460305006005791 مورخ 1404/06/12 
مورد تقاضای آقای محمد علی خطیب زاده فرزند نعمت اله به شماره 
ملی 4579544511 و شماره شناسنامه 14 صادره از شازند، ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2311.74 مربع در قسمتی ازپلاک 
از 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی خانم اطهر سجادی
مورخ  شماره140460305006002759  رای  موجب  به   -223
1404/04/09 مورد تقاضای آقای علیرضا گل محمدی فرزند تقی به 
شماره ملی 0530676451 و شماره شناسنامه 2043 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 6223.12 مربع در قسمتی ازپلاک 
از 89 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای محسن حامدی
مورخ  شماره140460305006005002  رای  موجب  به   -224  
1404/05/12 مورد تقاضای آقای هوشنگ خان حقیقی  فرزند میرزا 
عبداله به شماره ملی 0532635736 و شماره شناسنامه 447 صادره 
از شازند، ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 484.63 
مربع در قسمتی ازپلاک از 41 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه 

ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای رض الدین مرسلی
مورخ  شماره140460305006007867  رای  موجب  به   -225
1404/07/17 مورد تقاضای خانم منصوره لک کمری  فرزند علی به 
شماره ملی 0491959885 و شماره شناسنامه 1111 صادره از شازند، 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 405.48 مربع در 
قسمتی ازپلاک46 فرعی از 10 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه 

ثبت ملک شازند از محل مالکیت مشاعی آقای نبی امیدوار 
مورخ  شماره140460305006007879  رای  موجب  به   -226
1404/07/17 مورد تقاضای خانم ناهید قدیری  فرزند صفر به شماره 
ملی 0534048651 و شماره شناسنامه 8 صادره از ری، ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 398.70 مربع در قسمتی ازپلاک46 فرعی از 
10 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل 

مالکیت مشاعی آقای نبی امیدوار 
مورخ  شماره140460305006003617  رای  موجب  به   -227
1404/04/23 مورد تقاضای خانم نیوشا عبدی  فرزند نوراله به شماره 
ملی 06110086189 و شماره شناسنامه 06110086189 صادره از تهران، 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 5930.39 مربع در قسمتی ازپلاک 
97 و 99 اصلی واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از 

محل مالکیت مشاعی آقای محمد تقی فلاحتی 
مورخ  شماره140460305006003496  رای  موجب  به   -228
1404/04/21 مورد تقاضای خانم زهرا باجلانی  فرزند رضا به شماره ملی 
4848971020 و شماره شناسنامه 1134 صادره از الیگودرز، ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 2069.66 مربع در قسمتی ازپلاک 40 اصلی 
واقع در مرکزی بخش 4 اراک حوزه ثبت ملک شازند از محل مالکیت 

مشاعی آقای سیف اله روشن فرزند محمد باقر 

شناسه 2027018 م الف 462
تاریخ انتشار نوبت اول 07/26 /1404
تاریخ انتشار نوبت دوم 08/11 /1404
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   l )1353ش(کی سینجر وزیر امور خارجه آمریکا و همسرش وارد تهران شدند  l  )امروز در تقویم: قیمت هر بشکه نفت ایران حدود 14 سنت افزایش یافت و با این ترتیب قسمت هر بشکه نفت ایران به 19/3 دلار رسید)1352ش

کردستان

فرید سماوانی
خبرنگار جمله کردستان

سرپرست شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه کردستان از تامین و توزیع  900 
میلیون لیتر انواع فرآورده های نفتی در شش ماهه نخست سال جاري در استان 
کردستان خبرداد كه نسبت به مدت مشابه سال قبل با رشد 6 درصدی همراه بوده 

است .
به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه کردستان،جلال 
حمه حسنی که در دیدار با نماینده ولی فقیه در استان سخن می گفن ضمن بیان این 
مطلب، گزارشی از عملکرد پخش منطقه کردستان در زمینه تامین و توزیع فرآورده 
های نفتی، سیاست های منطقه در خصوص پیشگیری و مبارزه با عرضه خارج از 
شبکه فرآوده های نفتی ،توسعه زیرساخت های سوخت رسانی،  ، مکانیزه کردن 
فعالیت ها، و پروژه های در دست اقدام در زمینه پدافند غیر عامل و ایمنی تاسیات 

انبار نفت  ارائه کرد.
حمه حسنی با اشاره به فعال بودن 91 جایگاه عرضه فرآورده ‌های نفتی و 52 جایگاه 
سی ان جی در سطح استان ،ظرفیت سوخت رسانی دراین زمینه را مناسب عنوان 
 نمود و افزود : هم اکنون بر اساس نیاز عملیاتی وگستردگی جغرافیایی استان تعداد 
235 دستگاه نفتکش در قالب شش شرکت حمل ونقل فرآورده های نفتی در استان 

فعالیت می کنند  .
این مقام مسئول  به تامين و توزيع سوخت مورد نياز بخش هاي مختلف خانگي، 

صنعتي ،كشاورزي و... در بستر نرم افزار هاي الكترونكيي و اجراي طرح توزيع 
الكترونيك گاز مايع در استان اشاره و افزود : در راستاي ارائه خدمات مطلوب به 
شهروندان، تحقق حقوق شهروندي و كاهش تردد ارباب رجوع زيرساخت هاي 
اينترنتي جهت مشتريان شركت مهيا شده است که توزيع نفت سفيد و گاز مايع 
خانوارهاي استان، نفتگاز بخش كشاورزي به صورت الكترونكيي بوده و سهميه اين 

عزيزان در كارتهاي بانكي ايشان شارژ مي شود.
حمه حسنی سپس به مدیریت مصرف انرژی و اجرای طرح محدودیت کارت 
سوخت آزاد و استفاده از کارت سوخت شخصی توسط شهروندان  در جایگاه ها اشاره 
کرد  وخواستار  فرهنگ سازی ائمه جمعه استان در زمینه استفاده  شهروندان  از کارت 

شخصی خود و توجه به مصرف بهینه فرآورده های نفتی به عنوان سرمایه ملی شد. 
حجت الاسلام و المسلمین پور ذهبی نیز طی سخنانی با  اشاره به تحریم های 
ظالمانه کشورهای غربی علیه کشورمان، تلاش و زحمات مجموعه شرکت را در تامین 

،نگهداشت و توزیع فراورده های نفتی را بسیار با اهمیت عنوان نمود 
وی ضمن بیان نکاتی در خصوص مدیریت مصرف توسط شهروندان خواستار اطلاع 
رسانی و فرهنگ سازی در خصوص چگونگی روند تامین وتوزیع سوخت مورد نیاز 

کشور دررسانه ملی و فضای مجازی شد
 ایشان در پایان ،اقدامات و خدمات مطلوب شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
منطقه  کردستان  را در راستای تامین و توزیع مطلوب فراورده های نفتی را مطوب 
ارزیابی کرد و از زحمات و تلاش های سرپرست و کارکنان منطقه كردستان بابت 

سوخت رسانی  مطلوب به مردم استان، تقدیر کرد.

در شش ماهه نخست سال جاری محقق شد :

 تامین و توزیع  900 میلیون لیتر انواع فرآورده های
نفتی در استان کردستان

مهاباد

شیرین شریفی
خبرنگار جمله ارومیه

رئیس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی از 
تغییر تراز برداشت آب خام سد مهاباد خبر داد.

مجتبی نجفی در این رابطه اظهار داشت؛ با توجه به کاهش حجم آب مخزن 
ذخیره سد مهاباد و همچنین پیگیری های مقام عالی استان و بر اساس مصوبه 
کمیته شورای حفاظت از آب استان، پروژه تغییر تراز برداشت آب خام از سد 

مهاباد )بارج(شروع شد.
وی در خصوص شرایط فعلی و تنش آب موجود در حوزه آبریز شهر مهاباد و 

همچنین اقدامات لازم در خصوص ایجاد شرایط پدافندغیر عامل تامین آب 
شهر مهاباد گفت؛ پس از انجام مطالعات لازم در خصوص تغییر تراز برداشت 
آب از سد شهر مهاباد، انجام عملیات در آبان ماه سال جاری شروع شده و 
امیدواریم در راستای جلوگیری از اختلال تامین آب شهر مهاباد، این پروژه که 
اعتبار هزینه کرد آن بالغ بر ۸۵ میلیارد ریال خواهد بود طی یک ماه به اتمام 
برسد. پروژه با برنامه برداشت آب خام با دبی ۷۵۰ لیتر در ثانیه و تغییر تراز 
برداشت آب خام تا ارتفاع ۳ متر با توجه به کاهش ۱۳ میلیون مترمکعب حجم 
آب دخیره سد مهاباد نسبت به سال گذشته که در طول دوره بهره برداری سد 
مهاباد این کاهش حجم بی سابقه بوده است در اولویتهای عاجل اجرایی لحاظ 

شده است.

 شروع عملیات پروژه تغییر تراز برداشت آب خام از 
سد مهاباد

   یکشنبه   11 آبان 1404   11 جمادی الاول 1447قمری   02 نوامبر 2025  سال نهم    شماره 2213

Diverse
گوناگون

 اخبار

معاون اقتصادی و مالی گروه فولاد مبارکه تاکید 
 کرد؛

فولاد مباركه پیشتاز رفع تعهد ارزی 
در كشور است

     معاون اقتصادی و مالی گروه فولاد مبارکه گفت: 
از  یکی  به عنوان  همواره  مبارکه  فولاد  شرکت 
پیشروترین بنگاه های صنعتی و تولیدی، تعهد خود 
را نسبت به الزامات ارزی و اقتصادی کشور به طور 

کامل انجام داده است.
حامدحسین ولی بیک تصریح کرد: براساس اطلاعات ثبت شده 
و واصله در سامانه جامع تجارت، میزان رفع تعهد ارزی شرکت 
فولاد مبارکه از سال ۱۳۹۷ تاکنون به صورت تجمعی ۱۰۰ درصد 
بوده است؛ درحالی که بسیاری از شرکت ها صرفاًً در حد الزامات 

قانونی )حدود ۷۰ درصد( به این تعهد عمل می کنند.
وی خاطرنشان کرد: این عملکرد درخشان حاصل پایبندی 
مدیریت و کارکنان فولاد مبارکه به اصول شفافیت قانون مداری و 
مسئولیت پذیری اقتصادی است؛ موضوعی که به صورت مستمر 
نیز توسط نهادهای نظارتی ذی ربط مورد رصد و تأیید قرار گرفته 
و می گیرد از سوی دیگر، فولاد مبارکه در سال های اخیر در زمره 
بزرگ ترین عرضه کنندگان ارز کشور قرار گرفته، به گونه ای که در 
سال ۱۴۰۳ بیش از ۱۲۰ میلیون دلار در سامانه نیما و در سال 
۱۴۰۴ )تاکنون( بیش از ۳۲۰ میلیون دلار در مرکز مبادله ارز و طلا 

عرضه کرده است.
به گفته ولی بیک این دستاورد، گواهی روشن بر نقش مؤثر فولاد 
مبارکه در ثبات ارزی کشور و همراهی آن با سیاست های کلان 
اقتصادی دولت است؛ تلاشی که با هدف حمایت از تولید ملی 
و تأمین نیاز ارزی واحدهای صنعتی و واردکننده کشور تداوم 

خواهد داشت.

تثبیت جایگاه بانک سامان به عنوان 
روابط عمومی پیشرو در ایران

       روابط عمومی بانک سامان در بیستمین جشنواره 
ملی انتشارات روابط عمومی با کسب ۶ عنوان برتر 
و تقدیر در بخش عکس، بار دیگر توانست توانمندی 
و خلاقیت خود را در حوزه ارتباطات و تولید محتوای 

نوآورانه به نمایش بگذارد.
روابط عمومی بانک سامان در بیستمین جشنواره ملی انتشارات 
روابط عمومی موفق شد با کسب افتخارات متعدد، در میان 
برترین روابط عمومی های کشور قرار گیرد. بر اساس نتایج 
اعلام شده از سوی هیئت داوران جشنواره، روابط عمومی بانک 
سامان در بخش مستندسازی آثار و رسانه های اجتماعی موفق به 
کسب رتبه اول شد. همچنین در بخش های رپرتاژ آگهی، بروشور 
و کاتالوگ، هوش مصنوعی مولد و وب سایت نیز موفق به کسب 
رتبه سوم شد. در بخش عکس نیز، هیئت داوران جشنواره روابط 
عمومی بانک سامان را به دلیل کیفیت و خلاقیت آثار، شایسته 
تقدیر دانست. علاوه بر این، بر اساس ارزیابی نهایی و رتبه بندی 
مقایسه ای صورت گرفته میان برگزیدگان، بانک سامان در سه 
بخش وب سایت، رسانه های اجتماعی و هوش مصنوعی مولد 
موفق شد رتبه دوم کلی را در میان تمامی نهادهای شرکت کننده 

کسب کند.
این موفقیت ها نشان از تلاش مستمر و رویکرد نوآورانه روابط 
نوین،  فناوری های  از  بهره گیری  در  سامان  بانک  عمومی 
ـسطح حرفه ای ارتباطات ـبا مخاطبان و ارتقای ـ  ارتباط مؤثر ـ

سازمانی دارد.

 

  مدیرعامل سازمان منطقه آزاد مازندران با 
اشاره به آغاز فعالیت رسمی طی پنج ماه 
گذشته گفت: این منطقه، به عنوان جدیدترین 
منطقه آزاد کشور و با سه محدوده امیرآباد، 
نوشهر، چپک‌رود و میرود، ظرفیت تبدیل شدن 
به مرکز مبادلات تجاری، گردشگری و فناوریِِ 
خزر و اوراسیا را دارد و با حمایت ملی و استانی، 
فرایند راه‌اندازی آن با موفقیت پیش رفته 

است.
  امین افقی اظهار کرد: منطقه آزاد مازندران 
به عنوان جدیدترین منطقه آزاد کشور، طی 
پنج ماه گذشته با استقرار هیئت مدیره آغاز به 
کار کرده است. محدوده های منفصل منطقه 
شامل بندر امیرآباد، بندر نوشهر و منطقه 
ساحلی چپک‌رود و میرود است که هرکدام 
نقش ویژه‌ای در توسعه اقتصاد دریا استان 

دارند.
 افقی با اشاره به جایگاه این منطقه در تجارت 
دریایی کشور افزود: بیش از 70 درصد مبادلات 
دریایی ایران در دریای خزر از دو بندر واقع در 
محدوده منطقه آزاد مازندران انجام می شود؛ 
امری که بیانگر اهمیت راهبردی این منطقه در 
اقتصاد دریاست. در بندر امیرآباد، برنامه‌ریزی 
برای توسعه بنادر نسل سوم ـــ مشابه بنادر 
پیشرفته دنیا ـ در دستور کار قرار گرفته تا فرایند 
واردات مواد اولیه، پردازش کالا و صادرات 

مجدد به صورت چرخه‌ای کامل انجام شود.
 وی هدف اصلی از ایجاد منطقه آزاد مازندران 
را توسعه مبادلات تجاری با کشورهای حوزه خزر 
و اوراسیا دانست و گفت: در چهار ماه گذشته، 
روند راه‌اندازی منطقه با حمایت دبیرخانه و 
همراهی دستگاه های استانی به خوبی پیش 
رفته است. ساختارهای اداری، مالی و بودجه‌ای 
مستقر شده و فرایند ثبت شرکت ها به صورت 

هوشمند انجام می شود.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد مازندران ادامه 
داد: هدف گذاری ما ثبت 50 شرکت در سال 
جاری بود، اما تاکنون بیش از 420 درخواست 
ثبت شرکت در منطقه آزاد مازندران ثبت شده 
است؛ آماری که نشان‌دهنده استقبال گسترده 
سرمایه گذاران از بستر مناسب سرمایه گذاری در 

این منطقه است.
 افقی گفت: در حوزه گمرک نیز با همکاری 
آقای دکتر عسگری، روز گذشته موفق شدیم 

دسترسی به سامانه EPL گمرک را به عنوان 
سازمان همجوار دریافت کنیم تا بتوانیم تبصره 
2 رویه های مناطق آزاد را در دو بندر مستقر 

منطقه اجرایی کنیم.
در  توسعه‌ای  برنامه‌های  به  اشاره  با  وی   
محدوده های مختلف منطقه اظهار کرد: در 
محدوده چپک‌رود و میرود، فازهای تجارت، 
گردشگری و فناوری تعریف شده و در بندر 
نوشهر نیز حلقه مفقوده گردشگری دریایی در 
دریای خزر مورد برنامه‌ریزی قرار گرفته است. 
تلاش ما این است که این سه محدوده منفصل 
را در قالب مثلث توسعه اقتصادی و گردشگری 

به هم پیوند دهیم.
 مدیرعامل سازمان منطقه آزاد مازندران 
تصریح کرد: شرح خدمات طرح جامع منطقه 
آزاد مازندران در چهار ماه اخیر تصویب شده و 
هفته آینده فراخوان انتخاب مشاور طرح جامع 
در سامانه ستاد منتشر می شود. همچنین با 
پیگیری های صورت گرفته، اداره ثبت استان 
موظف شده اسناد اراضی دولتی را به نام 
سازمان منطقه آزاد مازندران منتقل کند تا 

چالش مالکیت زمین برطرف شود.
 افقی مهم‌ترین محورهای توسعه منطقه 
صنایع  استقرار  بودن،  لجستیک محور  را 
دانش بنیان و صادرات محور عنوان کرد و گفت: 
با بهره گیری از زیرساخت های سخت‌افزاری و 

نرم‌افزاری موجود در بنادر امیرآباد و نوشهر، 
به‌ویژه در بندر امیرآباد به عنوان بندر نسل سوم، 
می توانیم به قطب دادوستد کالا در خزر تبدیل 

شویم.
 وی افزود: در حوزه گردشگری نیز منطقه آزاد 
مازندران از ظرفیت های قابل توجهی برخوردار 
ایجاد زیرساخت های گردشگری  با  است. 
گردشگران،  ماندگاری  ضریب  افزایش  و 
می توانیم تحولی اساسی در پیوند صنعت، 
تجارت، گردشگری و فناوری رقم بزنیم و از 
مزیت های قانونی مناطق آزاد برای توسعه 

پایدار بهره ببریم.
 مدیرعامل سازمان منطقه آزاد مازندران 
درباره دیپلماسی اقتصادی و نقش مازندران 
گفت: در حوزه  بین‌المللی  در کریدورهای 
خوبی  توافق های  بین‌المللی،  حمل‌ونقل 
حاصل شده است. فعال سازی کریدورهای 
بین‌المللی عبوری از منطقه به ویژه کریدور 
شمال ـــ جنوب و کمربند ـــ راه با توجه به 
ظرفیت ها و مزیت های موجود از اولویت های 
راهبردی ما است؛ مسیری که علاوه بر ارزش 
اقتصادی، از نظر پدافندی و امنیتی نیز برای 

کشور اهمیت بالایی دارد.
 افقی خاطرنشان کرد: با توجه به درآمد ارزی 
حدود 130 تا 150 دلار در هر تُُــن ترانزیت، 
فعال‌سازی کریدورهای شمالی می تواند به 
اقتصاد کشور کمک شایانی کند. اگر بتوانیم 
زمان و هزینه ترانزیت را کاهش دهیم، مسیر 
ایران با امنیت و موقعیت ژئوپلیتیکی خود، 
بهترین گزینه برای حمل‌ونقل بین‌المللی 

خواهد بود.
 وی در پایان تأکید کرد: یکی از برنامه های ویژه 
ما، ایجاد شرکت های حمل‌ونقل بین‌المللی 
مشترک در حوزه خزر است؛ موضوعی که 
نقش تعیین کننده‌ای در فعال سازی کریدورها 
و افزایش مبادلات دریایی ایران در شمال 

کشورخواهد داشت.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد مازندران:

مازندران  به  محور  لجستیک و تجارت  
 دریایی  شمال تبدیل  می شود 

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در 
هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم 
آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز 
و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو 
نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند 
مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباًً به اداره ثبت 
اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی 
تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
 1 – تقاضای »آقای هادی یگانه نیک« فرزند »رحمن« نسبت 
به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »888.84« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »278« فرعی از »42« اصلی واقع در 

بخش »6« خروجی از مالکیت مالک اولیه »حیدری انصاری«
 2- تقاضای »آقای عصمت اله ترابی« فرزند »صیدموسی« نسبت 
به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »12817.6« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »74« فرعی از »46« اصلی واقع در 

بخش »9«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »کرم الماس پور«
3- تقاضای »آقای عصمت اله ترابی« فرزند »صیدموسی« نسبت 
به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »409.64« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »71« فرعی از »46« اصلی واقع در بخش »9«  

خروجی از مالکیت مالک اولیه » کرم الماس پور«
4 - تقاضای »آقای جان محمد ایمانی« فرزند »سبزعلی« نسبت 
به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »723.55« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »167« فرعی از »5« اصلی واقع در 

بخش »5«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سبزعلی ایمانی«
5 - تقاضای »آقای جان محمد ایمانی« فرزند »سبزعلی« نسبت 

به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »2428.28« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »5« فرعی از »8« اصلی واقع در بخش 

»10«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سبزعلی ایمانی«
6- تقاضای »آقای جان محمد ایمانی« فرزند »سبزعلی« نسبت 
به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »3993.64« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »3« فرعی از »8« اصلی واقع در 

بخش »10« خروجی از مالکیت مالک اولیه »سبزعلی ایمانی«
7 - تقاضای »آقای جان محمد ایمانی« فرزند »سبزعلی« نسبت 
به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »4478.64« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »4« فرعی از »8« اصلی واقع در بخش 

»10«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سبزعلی ایمانی«
8 - تقاضای »آقای جان محمد ایمانی« فرزند »سبزعلی« نسبت 
به »یک سهم از چهارسهم ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت 
»37103.93« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »6« فرعی از 
»8« اصلی واقع در بخش »10«  خروجی از مالکیت مالک اولیه 

»سبزعلی ایمانی«
9 - تقاضای »آقای جان محمد ایمانی« فرزند »سبزعلی« نسبت 
به »ششدانگ زمین مزروعی«  بمساحت »973.49« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »168« فرعی از »5« اصلی واقع در 

بخش »5«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »سبزعلی ایمانی«
10- تقاضای »آقای سیدعلی حیات الغیب« فرزند »سید حاجی 
علی« نسبت به »سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان«و 
»خانم نوشین قاسمی منش« فرزند »رضا« نسبت به »سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان« بمساحت »143.35« 
مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »5726« فرعی از »38« 
اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »ایرج 

میر دریکوندی«   
شناسه آگهی : 2036188 -م الف : 1

 تاریخ انتشار نوبت اول  :  1404/08/11   
تاریخ انتشار نوبت دوم:   1404/08/26

 فرشاد بازوندی نژاد
رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 792( جمعی

  مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن 
از آغاز عملیات اجرایی شهرک مسکونی 

دولتی پرنیان 2 و 3 در استان قم خبر داد.
علی نبیان با بیان اینکه همزمان با صدور 
پروانه تاسیس این دو شهرک توسط ستاد 
مدیریت شهرک سازی، عملیات اجرایی آنها 
در استان قم آغاز شده است، گفت: ساخت 
شهرک های دولتی یکی از راه های استفاده از 
ظرفیت قانون جهش تولید مسکن در رفع 

نیازهای مسکن مردم در کلانشهرهاست.
فاز  افزود:  شهرسازی  و  راه  وزیر  معاون 
دوم شهرک مسکونی پرنیان به مساحت 
۵۸۳ هکتار، با قابلیت احداث ۷۵۰۰ واحد 
مسکونی ویلایی و فاز سوم آن به مساحت 
بالغ بر ۷۷۳ هکتار با قابلیت ساخت ۸۹۰۰ 
واحد مسکونی ویلایی در حریم شهر قم 

احداث خواهد شد.

گفتنی است مجموعه شهرک های پرنیان 
قم که شامل چهار فاز اجرایی است، یکی 
از کانون های توسعه شهر قم است که با 
هدف اجرای طرح نهضت ملی مسکن، 
تأمین زمین طرح جوانی جمعیت با رعایت 
به  اسلامی  ایرانی-  معماری  الگوهای 
تصویب شورای عالی شهر سازی و معماری 

ایران رسیده است.

در نیمه نخست ۱۴۰۴ انجام شد؛

ترمیم و نگهداری بیش از ۶۰۰۰ کیلومتر
 از کریدورهای کشور 

مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن خبرداد؛

آغاز عملیات اجرایی فازهای دوم و سوم 
شهرک مسکونی پرنیان قم

حمل ونقل  و  راهداری  راهداری سازمان  معاون 
جاده ای از اجرای بیش از ۶۲۴۰ کیلومتر عملیات 
روکش، ترمیم و نگهداری در کریدورهای کشور طی 

۶ ماهه نخست سال جاری خبر داد.
اروجعلی علیزاده با اشاره به وسعت کریدورهای 
شبکه  در  آن ها  اساسی  نقش  و  کشور  ده گانه 
حمل ونقل جاده ای، گفت: در حال حاضر ۱۱۳ اکیپ 
فعال راهداری در این مسیرها مشغول فعالیت 
هستند و عملیات نگهداری با هدف افزایش ایمنی، 
کاهش سایش سطح راه و ارتقای کیفیت عبور و مرور 

انجام می شود.
وی در خصوص اجرای عملیات نگهداری راه ها در 
نیمه نخست سال ۱۴۰۴ بیان کرد: در این راستا، بیش 
از ۱۹۸۵ کیلومتر روکش آسفالت تقویتی، حدود ۷۰۵ 
کیلومتر عملیات روکش آسفالت حفاظتی و بیش 
و درزگیری در سطح  از ۳۵۵۰ کیلومتر لکه گیری 

کریدورهای اصلی کشور اجرایی شده است.
معاون راهداری با اشاره به گستره ۲۴ هزار و ۵۹۶ 
کیلومتری کریدورهای ده گانه کشور تصریح کرد: 
محورهای تهران - مشهد، تهران - بازرگان، تهران 
- بندرعباس و تهران - بوشهر بخشی از کریدورهای 

اصلی جاده ای هستند.
علیزاده خاطرنشان کرد: همچنین سالانه عملیات 

 - مشهد  کریدورهای  ترمیم  و  روکش  نگهداری، 
چابهار، تهران- خسروی، تهران - خرمشهر، بازرگان 
- بندرامام، خرمشهر- چابهار و اردبیل - مشهد با 
هدف تسهیل در تردد کاربران جاده ای و جابه جایی 
انجام  کشور  راه های  شبکه  در  اساسی  کالاهای 

می شود.
وی تأکید کرد: عملیات روکش آسفالت و نگهداری 
کریدورهای اصلی در نیمه دوم سال جاری نیز با 
رویکرد پایداری زیرساخت های حمل ونقل و ارتقاء 
سطح خدمات رسانی در جاده های اصلی کشور 

استمرار می یابد.
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ارسلان کاظم‌پور، مدیرعامل شرکت توسعه 
صنایع بهشهر:

افتتاح کارخانه؛ تقویت 
صادرات و صیانت از ارز ملی

ارسلان کاظم پور، مدیرعامل شرکت توسعه صنایع 
بهشهر، در این آیین ضمن اشاره به جایگاه استراتژیک 
پروژه، اظهار کرد: در سالی که به نام سرمایه گذاری 
برای تولید مزین شده است، امروز شاهد شروع 
پروژه‌ای هستیم که نتیجه برنامه‌ریزی بلندمدت و نگاه 

آینده نگرانه به توسعه صنعتی شرق مازندران است.
وی با یادآوری سابقه پنجاه ساله شرکت توسعه صنایع 
بهشهر، افزود: این مجموعه با در اختیار داشتن ۲۴ 
شرکت کنترلی و ۱۷ شرکت مدیریتی، از بزرگ ترین 
بانک  چون  برندهایی  و  است  کشور  هلدینگ های 
زیرمجموعه آن  ایران  نوین و صنایع شیر  اقتصاد 
هستند. شرکت صنعتی بهپاک نیز به‌عنوان یکی از 
ارکان کلیدی هلدینگ، با توان همکاران و مدیران خود 
اهداف عملیاتی بزرگی را دنبال می کند. مدیرعامل 
شرکت توسعه صنایع بهشهر در ادامه خاطرنشان کرد: 
این فاز پروژه بدون اتکا به منابع بانکی و با استفاده 
از ظرفیت‌های داخلی هلدینگ تأمین مالی شده 
است و علاوه بر ایجاد فرصت های شغلی مستقیم، 
زمینه تولید محصولی را فراهم می کند که تاکنون در 
هیچ یک از کشورهای خاورمیانه تولید نشده است.وی 
کرد: راه‌اندازی این کارخانه، علاوه بر تأمین نیاز صنایع 
داخلی در بخش های غذایی، دارویی و بهداشتی، مسیر 
صادرات این محصول و جلوگیری از خروج ارز از کشور را 
نیز هموار خواهد کرد.کاظم پور در پایان با ابراز امیدواری 
برای همکاری مسئولان محلی، گفت: با حمایت و 
همراهی همه دست‌اندرکاران، امیدواریم فاز دوم پروژه 
طی یک سال آینده وارد فاز اجرایی و تولید شود و گامی 
بزرگ در توسعه صنعتی، افزایش تولید ملی و ارتقای 

جایگاه بهشهر در سطح کشور برداشته شود.

سیروس درویشی، مدیرعامل شرکت 
صنعتی بهپاک بهشهر:

بهشهر؛ نقطه عطف اقتصاد و 
فرصت های شغلی

سیروس درویشی، مدیرعامل شرکت صنعتی بهپاک 
بهشهر، با اشتیاق از آغاز مسیر تولید نخستین ایزوله 

سویا در ایران خبر داد. پروژه‌ای ملی که نه تنها تأمین 
نیاز داخلی را تضمین می کند، بلکه با ایجاد بیش از 
۲۰۰ شغل مستقیم و صدها شغل غیرمستقیم، به یک 
 نقطه عطف در توسعه صنعتی ــشرق مازندران تبدیل

خواهد شد.
وی با تأکید بر جایگاه استراتژیک پروژه، گفت: شرکت 
تولید ایزوله سویا فاز دوم بهپاک برای نخستین بار در 
کشور و حتی در خاورمیانه ساخته می شود. پیش از این، 
نیاز کشور از طریق واردات تأمین می شد و سالانه حدود 
۷۰ میلیون دلار ارز از کشور خارج می شد. با راه‌اندازی 
این کارخانه، علاوه بر پاسخ به نیاز داخلی، بخشی از 
 نیاز منطقه نیز پوشش داده شده و خروج ارز متوقف

 خواهد شد.
مدیرعامل شرکت صنعتی بهپاک در ادامه خاطرنشان 
کرد: ایجاد چنین پروژه‌ای در شرایطی که سیاست کلان 
کشور بر خروج بانک‌ها از بنگاه‌داری است، چالش 
بزرگی بود. اما با پیگیری های مستمر دکتر ارسلان 
کاظم پور، مدیرعامل شرکت توسعه صنایع بهشهر و 
حمایت نماینده مردم بهشهر، نکا و گلوگاه، توانستیم 
پروژه را کلنگ‌زنی کنیم. مراحل اجرایی اولیه نیز پیش 
از کلنگ‌زنی آغاز شده و امیدواریم در سال آینده شاهد 

بهره برداری کامل کارخانه باشیم.
وی با اشاره به اهمیت اقتصادی و اجتماعی پروژه، 
عنوان کرد: راه‌اندازی کارخانه بیش از ۲۰۰ فرصت 
شغلی مستقیم و بیش از ۴۰۰ فرصت غیرمستقیم ایجاد 
می کند. با توجه به نرخ بالای بیکاری در شرق مازندران 
و تعطیلی صنایع قدیمی که هزاران فرصت شغلی از 
بین برده بودند، این پروژه فرصتی طلایی برای جوانان 

جویای کار و رونق اقتصادی منطقه است.
و  استان  مدیران  همکاری  از  قدردانی  با  درویشی 
شهرستان، بیان کرد: زمین این کارخانه پنج سال پیش 
تملک شده بود و بدون استفاده مانده بود. اکنون با 
تلاش مدیران شهرک های صنعتی و حمایت مسئولان 
استانی و شهرستانی، شرایط اجرای پروژه فراهم شده و 

منابع لازم تأمین شده است.
وی در پایان اظهار امیدواری کرد و گفت: با تلاش همه 
همکاران و حمایت مسئولان، این پروژه به بهره برداری 
خواهد رسید و نقطه عطفی در توسعه صنعتی و 
اشتغال‌زایی شرق مازندران خواهد بود؛ گامی بزرگ در 
مسیر خودکفایی و تولید ملی که نام بهشهر را بار دیگر در 

نقشه صنعت ایران درخشان می کند.

عباس پوریانی، رئیس کل دادگستری استان 
مازندران:

سرمایه گذار محور اولویت 
توسعه استان

عباس پوریانی، رئیس کل دادگستری استان مازندران، 
مدیران  و  بهشهر  شهرستان  مسئولان  جمع  در 
صنعتی با تأکید بر حمایت قاطع از سرمایه گذاران، 
اظهار کرد: مسئولان نباید منتظر باشند سرمایه گذار 
دنبال آن ها باشد؛ ما موظفیم زمینه اجرای پروژه های 

ملی و محلی را فراهم کنیم و موانع را برداریم.
وی با اشاره به ظرفیت های بالای استان، افزود: 
مازندران پتانسیل های بی نظیری دارد که تاکنون به 
خوبی از آن استفاده نشده است. نگاه های محدود 
از  بسیاری  شده  باعث  اداری  موانع  و  مدیریتی 
فرصت های اقتصادی از دست برود و سرمایه گذاران 

از استان خارج شوند. این رویه باید تغییر کند.
ادامه  در  مازندران  استان  دادگستری  کل  رئیس 
خاطرنشان کرد: برای توسعه صنعتی و خودکفایی 
کشور، مدیران باید جرأت عمل داشته باشند و با 
حذف موانع، مسیر سرمایه گذاری و اشتغال‌زایی را 
هموار کنند. سرمایه گذاران باید احساس کنند که 
حامی واقعی دارند و نیاز نیست برای هر مسئله‌ای 
دنبال مسئول بگردند. وی با اشاره به بازدیدهای 
میدانی و مشکلات موجود، گفت: در استان شاهد 
بودیم برخی سرمایه گذاران به دلیل موانع جزئی یا 
نگاه‌های بسته، فعالیت های خود را متوقف کرده یا 
به خارج از استان رفته‌اند. ما باید با حمایت عملی و 
ایجاد شرایط مناسب، اجازه ندهیم این فرصت ها از 

دست برود.پوریانی در ادامه درباره پروژه کلنگ‌زنی 
این  ایزوله سویا در بهشهر، عنوان کرد:  کارخانه 
پروژه علاوه بر ایجاد فرصت های شغلی مستقیم و 
غیرمستقیم، به توسعه صنعتی استان و کشور کمک 
خواهد کرد. همراهی مسئولان استانی و شهرستانی، 
کلید تحقق چنین طرح های ملی است و باید همه 
مدیران برای تسهیل مسیر سرمایه گذاری تلاش کنند.

وی با تأکید بر مسئولیت پذیری مدیران، بیان کرد: 
همه ما وظیفه داریم از ظرفیت های شرق مازندران 
توسعه  مسیر  و  برداریم  را  موانع  ببریم،  بهره 
صنعتی، اشتغال و خودکفایی را هموار کنیم. هیچ 
دلیلی ندارد که نگاه‌های بسته یا ترس از نظارت، 
مانع رشد و سرمایه گذاری شود. پوریانی در پایان 
با تقدیر از همکاری مسئولان استان و شهرستان، 
گفت: با جرأت، حمایت عملی و همراهی همه 
از  بهره‌برداری  شاهد  امیدواریم  دست‌اندرکاران، 
پروژه ها و ایجاد فرصت های شغلی گسترده برای 
استان  باشیم.  منطقه  اقتصادی  رونق  و  جوانان 
مازندران ظرفیت های فراوانی دارد و با همت جمعی 
و  صنعتی  توسعه  در  ملموس  تحولی  می توانیم 

اقتصادی ایجاد کنیم.

آیت‌الله محمدتقی نادعلیزاده، امام‌جمعه 
شهرستان بهشهر:

فرصت شغلی؛ کلید توسعه 
بهشهر

آیت‌الله محمدتقی نادعلیزاده، امام جمعه شهرستان 
بهشهر با تأکید بر اهمیت ایجاد فرصت‌های شغلی، 
اشتغال جوانان را بزرگ ترین دغدغه امروز خانواده ها و 
محور اصلی توسعه شهرستان دانست و خواستار حمایت 
واقعی مسئولان از سرمایه گذاران شد تا مسیر رشد 

صنعتی و اقتصادی منطقه هموار شود.
وی با اشاره به شرایط اقتصادی خانواده ها و دغدغه 
جوانان، گفت: در سال های گذشته تلاش های متعددی 
برای ایجاد اشتغال انجام شده، اما هنوز ظرفیت های 
زیادی باقی مانده است. پروژه تولید ایزوله سویا فاز دوم 
شرکت صنعتی بهپاک می تواند برای ۲۰۰ تا هزار نفر 
فرصت شغلی مستقیم ایجاد کند و بخشی از مشکل 
بیکاری در شهرستان را رفع کند. امام جمعه شهرستان 
بهشهر در ادامه از تلاش های نماینده شهرستان، استاندار، 
فرماندار و مدیران صنعتی قدردانی کرد و گفت: مردم 
امیدوارند با حمایت مسئولان و همراهی سرمایه گذاران، 
پروژه ها به ثمر برسند و اثرات ملموس آن در زندگی 
خانوادگی و اقتصاد شهرستان دیده شود.وی همچنین 
بر ضرورت پشتیبانی همه جانبه از سرمایه‌گذاران دولتی 
و خصوصی تأکید کرد و گفت: تجربه های گذشته نشان 
داده نگاه های محدود و موانع اداری، فرصت های طلایی 
را از بین می برد. مسئولان باید خود پیشگام حمایت 
از سرمایه گذاران باشند و موانع را رفع کنند تا پروژه ها 
با کیفیت و در زمان مناسب به بهره برداری برسند. 
آیت‌الله نادعلیزاده با بیان این که پدران و مادران بسیاری 
جوانانی تحصیل کرده دارند که بیکار هستند، اظهار کرد: 
ایجاد فرصت های شغلی برای این نسل، از مهم ترین 
اولویت های مسئولان است و با همت مدیران شهرستان و 

همراهی سرمایه گذاران، می توان مشکل اشتغال جوانان 
را حل کرد.وی در پایان با تأکید بر همت، همکاری و 
استمرار تلاش مسئولان و جامعه، گفت: با همراهی همه 
دست‌اندرکاران، می توانیم پروژه های صنعتی و اقتصادی 
شهرستان را توسعه دهیم و اثرات آن را در زندگی مردم و 

رونق اقتصادی منطقه مشاهده کنیم.

غلامرضا شریعتی، نماینده مردم بهشهر، نکا 
و گلوگاه در مجلس شورای اسلامی:

فاز دوم بهپاک؛ نقطه عطف 
اشتغال و توسعه صنعتی 

شرق مازندران

غلامرضا شریعتی، نماینده مردم بهشهر، نکا و گلوگاه 
در مجلس شورای اسلامی، ضمن قدردانی از تلاش های 
مستمر مسئولان و مدیران ملی، استانی و شهرستانی، 
اظهار کرد: راه‌اندازی فاز جدید شرکت صنعتی بهپاک 
فرصتی ارزشمند برای اشتغال جوانان و توسعه صنعتی 
شهرستان است و با حمایت همه جانبه مسئولان، 

می تواند به نقطه عطفی در اقتصاد منطقه تبدیل شود.
وی با اشاره به سابقه بیش از نیم قرن فعالیت شرکت 
صنعتی بهپاک، افزود: ما امروز صنعتی را به یادگار 
می گذاریم که نسل‌های آینده از آن بهره‌مند شوند و 
دعا و خیرشان شامل حال ما باشد. بنابراین این نگاه 
بلندمدت به توسعه صنعتی، مسیر روشنی برای رشد 
اقتصادی شهرستان فراهم می کند. نماینده مردم 
بهشهر، نکا و گلوگاه در مجلس شورای اسلامی با تأکید 
بر ایجاد فرصت های شغلی، خاطرنشان کرد: فاز دوم 
کارخانه بهپاک می تواند زمینه اشتغال مستقیم بیش 
از ۲۰۰ نفر و اشتغال غیرمستقیم برای حدود ۴۰۰ نفر را 
فراهم کند و سهم بزرگی در توسعه صنعتی شهرستان و 
منطقه داشته باشد.« شریعتی اضافه کرد که این پروژه 
علاوه بر اشتغال، نقش مهمی در تقویت خودکفایی 
صنعتی و کاهش وابستگی به واردات خواهد داشت. وی 
درباره اهمیت حمایت از سرمایه گذاران و گروه صنعتی 
نیز عنوان کرد و گفت: حمایت بانک های عامل و گروه 
صنعتی توسعه ملی و دیگر دستگاه ها، کلید اجرای 
سریع و باکیفیت پروژه های صنعتی است. موانع اداری 
و نگاه های محدود نباید مسیر توسعه را متوقف کنند.

شریعتی در پایان سخنان خود با قدردانی از همراهی 
مدیران پیشین شرکت، کارآفرینان، فرماندار و اعضای 
شورای شهر، گفت: امیدواریم با بهره‌برداری از این 
پروژه، دل جوانان و خانواده های شهرستان شاد شود و 

اشتغال پایدار در شرق مازندران ایجاد گردد.

محمد حامدی رستمی، فرماندار شهرستان 
بهشهر:

بهشهر در مسیر جهش 
صنعتی و اشتغال

محمد حامدی رستمی، فرماندار شهرستان بهشهر، 
با اشاره به آغاز فاز جدید کارخانه ایزوله سویا شرکت 
بهپاک، آن را نقطه عطفی در توسعه صنعتی و اشتغال 
جوانان شرق مازندران دانست و اظهار کرد: این پروژه 
می تواند محرکی قدرتمند برای رونق اقتصادی منطقه 
باشد و در کنار افزایش فرصت های شغلی، زمینه‌ساز 
تحولات ساختاری در اقتصاد محلی شود. وی افزود: فاز 
جدید این کارخانه نه تنها اشتغال مستقیم بیش از ۲۰۰ 
نفر و غیرمستقیم حدود ۴۰۰ نفر را به همراه دارد، بلکه 
نقطه آغازی برای سایر طرح های توسعه‌ای شهرستان 
خواهد بود. چنین پروژه هایی می توانند به ارتقای تولید 
داخلی و کاهش وابستگی به واردات کمک کنند و چرخه 
اقتصادی منطقه را فعال کنند. فرماندار شهرستان بهشهر 
در ادامه با تأکید بر اهمیت فناوری نوین در این کارخانه، 
خاطرنشان کرد: راه‌اندازی این واحد صنعتی با فناوری 
پیشرفته، نخستین نمونه در کشور است و نقش مهمی 
در تأمین نیازهای صنایع غذایی و کاهش خروج ارز ایفا 
خواهد کرد. این پروژه نمونه‌ای از ظرفیت‌های بومی و 
توان داخلی در تحقق تولید ملی است. حامدی رستمی 
در پایان با بیان این که دولت و مسئولان شهرستان تمام 
توان خود را برای حمایت از سرمایه‌گذاران به کار خواهند 
گرفت، گفت: فضای شهرستان آماده جذب پروژه های 
صنعتی و اشتغال‌زا است و شرکت بهپاک می تواند 
الگویی برای سرمایه‌گذاری های مشابه باشد. با همکاری 
مدیران، حمایت مسئولان و تلاش همکاران، امیدواریم 
شاهد بهره برداری سریع و موفق این پروژه و ایجاد تحول 

اقتصادی پایدار در منطقه باشیم.

ک در بهشهر با سرمایه گذاری ۴۰۰ میلیارد تومانی و ۲۰۰ فرصت شغلی آینده آغاز فاز دوم شرکت صنعتی بهپا

بهشهر میزبان کلنگ‌زنی
 نخستین کارخانه ایزوله سویا در ایران

گامی به سوی خودکفایی پروتئینی؛

در مراسمی با حضور 
مسئولان ملی، استانی و 

شهرستانی، کلنگ احداث 
نخستین کارخانه تولید 
ایزوله سویا در ایران در 

شهرک صنعتی بهشهر بر 
زمین خورد. این کلنگ‌زنی، 
آغاز فاز دوم توسعه شرکت 

صنعتی بهپاک را رقم زد 
و مسیر ایجاد اشتغال 

مستقیم برای ۲۰۰ نفر و 
تولید محصولی بی‌رقیب در 

خاورمیانه را هموار می کند.


